[Tpunoxenue k OOIT HOO

KOHTpOJIbHO — OHCHOYHbIC MaTCPHUAJIbI
IO MAaTCMATHKCE

1-4 kaxaccenl



KpuTtepun onieHMBaHUsI KOHTPOJbHBIX Pa00T 10 MaTeMATHKeE

B konTponpHO# paboTe:

3aJlaHUA JOJKHBI OBITh OIHOTO YPOBHSI JUIsl BCETO KJlacca;

3aJJaHMsI TOBBIIICHHOW TPYIHOCTH BBIHOCSATCS B «33aHUS TIOBBIIIEHHON CIOXKHOCTH
(MOBBILIEHHBIH YPOBEHB)», KOTOPOE IPEJIaraeTcst JUIsl BHIIOIHEHUS BCEM YUYCHUKaM U MX
HEBBITIOJTHEHNE HE BIUSET Ha OOIIYIO OLIEHKY paboThl; 0053aTeNbHO Pa300paTh UX pelieHue mpu
BBINOJIHEHUH Pa0OThI HAJl OLIMOKaMU;

OLIEHKA HEe CHM)KAETCSI, €CIIM €CTh TPAMMAaTHYECKHEe OIMIMOKY M aKKypaTHBIC UCTIPABICHUS;

3a HepAIUIMBO OQPOPMIICHHYIO paboTy, HECOOIIOIEHUE MTPaBIJI KAIITUTrpaduu oLeHKa 110
MaTeMaTHKe CHIbKaeTcs Ha 1 0ail1, HO He HIDKe «3».

Konrpouabnas padora.
Pabora, cocrosias U3 BbIpaKEHUN |
«5» - 6e3 omKooK.
«4» -1-2 rpy6ast u 1-2 HerpyObie OIIHOKH.
«3» - 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyOblie omuOku uiu 3 u 6osee HerpyObIX OMIMOKH.
«2» - 4 1 6o1ee rpyOBIX OITHOKH.
Pabota, cocTosmias u3 3ajaau:
«5» - 6e3 omKooK.
«4» - 1-2 HerpyObIX OLIMOKH.
«3» - 1 rpy6ast u 3-4 HerpyOble OLINOKHU.
«2» - 2 1 6onee TpyOBIX OMINOKH.
Komb6unupoBanHas pabora:
«5» — HeT omMoOO0K;
«4» — 1 — 2 ommOKuU, HO HE B 3a7a4¢;
«3» — 2 — 3 ommmOku, 3 — 4 HerpyOble OIMOKHU, HO XOJ1 PEIICHNUs 33/1a4H BEPEH;
«2» — He pelieHa 3a7a4a uiu oosee 4 rpyobIX OMIHOOK.
I'pybuvie owubku:
BbruucnurenpHble OIMOKY B BRIPAKEHUSX U 3a/1a4ax.
OmmOKM Ha HE3HaHUE MOPSAKA BHIIOJIHEHUS apU(PMETUUECKUX JIEHCTBUI.
HenpasunbHoe penieHue 3aauu (MIponyck AeicTBUs, HEMPABUIIbHBIN BHIOOp ACHCTBUA,
JUTITHUE TCUCTBUS).
He pemennast 10 KoHIIa 3a7jaua UM BBIPaXKEHHE.
HesrimongenHoe 3a1aHue.
Hezpybubie owubxu:
HepanmoHnanbHbIi TPUEM BBIYHCICHUMN.
HenpaBuibHas nocTaHOBKA BONPOCA K JICHCTBHIO MTPH PELICHUU 3aJIauu.
HesepHo chopMynrnpoBaHHbIN OTBET 3aJa4H.
HenpaBuibHoe ciuchiBaHNE JAHHBIX (YUCET, 3HAKOB).
Henosenenue 1o koHma nmpeoOpa3oBaHmil.




KNMub1
1 kaace

IIpoBepounbie padoThI

IIpoBepounas padora Nel mo treme: «CpaBHeHHe IPeIMeTOB U TPYI NPeIMETOB.
IIpocTpancTBeHHbIE M BpeMEHHbIE NpeaAcTaBIeHus» (8 ypok)

1. Hapucyiite psiioM CTOJIBKO K€ KPYTrOB.

2. Hapucyiite psom TpeyrojibHUKOB Ha 1
MEHBIIIE, YeM MEeBEACH.

g & & o
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3. Hapucyiite psgom kBaapatoB Ha 1 GombIie,

YeM 3aiYMKOB.

3

4. PackpacwTe (hiaxok, KOTOPBIM HapaBlIeH BIPABO:

5. Koro Oomnbmre: ppiook uiau kotsAT? (IIpy BBHINOIHEHUM JAHHOTO 3aJaHUS JETH COEIUHSIOT
CTpeJI0YKaMH Napy: pbIOKa - KOT, a «IHLIIHUI IpeaMeT 00BOIAT KPY>KKOM.)

o U
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7. 31ech HApUCOBAHO CEMb YalleK.

8. Enka pactér ¢ mpaBoil CTOPOHBI OT JIOMHUKA.

9. IlpeameTsl, KOTOPBIX OOJIbIIIE, pACKPACh KPACHBIM LIBETOM.

OOOOD

10 . Hapucyii CTOJIBKO CHEXKOB, YTOOBI UX ObLIO MEHbIIIE, YEM CHEXHUHOK.

ik ik

11. O,[[Ha SAroja 3eMJISSHUKH €IIE 3CJ'IéHa${, a OCTAJIbHBIC YK€ KPACHBIC. PaCKpaCB ATOAbI.

Kpurepun ouennBanus: «IIpocTpaHcTBeHHBbIE M BpEeMEHHbIE NIPEACTABICHHUS»

1,2 BapuaHnr

1.BbIcOoKHi1 ypOBEHB — BBITIOJIHEHO 8 3aJJaHUI

2.Bpl11e cpegHero ypoBeHb — BBIIOJIHEHO 6-7 3a1aHui
3.CpenHuii ypoBEeHb- BBIIOJIHEHO 4-5 3aAaHui

4 . Huzkuil ypoBEHb — BBINIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui



IIpoBepounasi padora Ne2 mo teme “Yucaa ot 1 g0 10. Hymepauus”
1 BapuanT
1.IlepecunTaii KyOUKH U 3aIMIIN B PAMKE UX YHCIIO.
2.CpaBHHM YHCIIa U 3aIUIIU B paMKe 3HaK >,<

8 I3 6 7

3. 3anuim OTBETEHL.

]

2+7= 9-2=
5+5= 6-3=
1+6= 10-1=

4.V Onu 4 cnuBel, a y AHu 2. CKOJIBKO CIIUB Y 1€BOYEK?

Pemienne:

Ortser:

5. 3Mepp nMHY OTpe3Ka U 3alHILIU OTBET.

6. * 3anuimm Yrciio, KOTopoe OOJbIIe 3 U MEHBIIES.

OTtBeT:

7 * CKOJIbKO BEpILUH HAa/10 OTMETUTh, YTOOBI HAYEPTUTh CEMUYTOJIbHUK?

OTtBeT:

8. COGI[I/IHI/I TOYKH TakK, 4TOOBI MOJIYy4YHJIaCh JIOMaHas JIMHUA U3 IBYX 3BCHBCB!
IIpoBepounasi padora Ne2 mo teme “YUucsa ot 1 g0 10. Hymepauus”
2 BapHMaHT



1. CxoyIbKO HapHCOBAHO 3Be3/]? 3alUIlK B paMKe YHCJIO.

2. CpaBHU 4KcIa U 3alMIIU B paMKe 3HaK >, <

9 7 3

* *IQT * * 3. Bamumz oTReTH:

6+1= 10 -3=
5+2= 8-1=

3+4= 9-2=
4. B Baze 5 po3. U3 Ba3bl B3sutn 1 po3y. CKOIBKO po3 OCTalOCh?

Pemienne:

. [ 1 [ [ [T/

Ortser:

5. 3Meph U 3anuIlu JJIMHY OTPE3Ka.

6. CKOJIbKO Ha pUCYHKE TPEYTOJIbHUKOB? [leomerehKHI BEPHBIN OTBET.

1,2, 3

7. 3anumnIm BCe YHC: N

OrtBerT:

8.Kaxkas ¢urypa nzobpaxeHa Ha puCyHKe: KpUBasi, JoMaHasi, oTpe30k? OO0Benn nepByro OYKBY
Ha3BaHUS 3TOU (PUTYPHI B paMKe.

NKJIO

IIpoBepounasi padoraNe2 mo teme “Yucaa or 1 1o 10. Hymepanus”
3 BapuaHT
1. Haiinu HaTypanbHbIN psJl YUCEN, TOAUEPKHHU.

2345678... 12456789... 123456739... 987654321...
2. ITocTaBp MEX/ly YACIIAMH 3HAKU CPABHEHMSA: <, >, =

5..3 2...8 6...6 4...1 7...9



3. 3anuiiny 4uciia B NOPSAJIKE YMEHBIIICHUS.
854392167

4. IToruepKkHU CyMMBbI KPacHBIM KapaHAalloM, pa3HOCTH CHHUM KapaHJaIIoM.
7>5 6-3 5+3 9-5 4+4 2<8 3,4,5

5. HaiiTu 3Ha4eHUsI CyMM YHCEIl.

1+3= 3+4=
2+2= 6+2=
5_2= 4-1=
6-3= 7-3=

6. 3anumm cocenel 4ucel:
L6, 4, 8Ll
7. 3anucarb yucia, KOTOPbIE HAXOAATCS MEXAY uuciamu 2 u 8.

8. B nByx kopoOkax 7 kapannameil. CKOIBKO UX MOXET OBITh B Kax10i kopoOke? CoctaBb
¥ 3aIUIINA CYMMBI.

9. Tpu Opara - Bans, Cama n Komst - yuunauch B pa3HbIX Kilaccax OJHOM 1mKkoibl. Bans Obu1
He crapiie Koy, a Cama He crapie Banu. 3anumm ux uMmeHa.

Crapumit - , CpenHu# - , Muamgmui -

Kpurepun onenuBanus:

IIpoBepounasi padora no teme “Umucaa ot 1 1o 10. Hymepauus”
1,2 Bapuaunrt

1.BbicOKMi1 ypOBEHB — BBIMOJIHEHO 8 3a1aHUI

2.Bpiiiie cpeAHETO YPOBEHb — BBITIOJIHEHO 6-7 3a/1laHuid
3.Cpenunuii ypoBEHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3a1aHni

4. Huszkuil ypOBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHBIIE 4 3aJaHUI
3 BapuaHr

1.BbicokHi1 ypOBEHB — BBITIOJIHEHO 9 3a1aHnit

2.Bpiiiie cpeAHEr0 YpOBEHb — BBITIOJIHEHO 6-8 3a/1aHuid
3.CpenHuii ypoBEeHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3aAaHuit

4 . Hu3kuil ypoBEHb — BBINIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a/1aHuid



IIposepounas padora Ne3 nmo reme
«Yucaa ot 1 no 10. Ciro:xeHue ¥ BLIYUTAHUE»)

BapuanTt 1
1. TIponomxu psj ducel.
2,4,...,8,....
9,..,53,....
2. Beraucim.
4+2= 2+3= 4+1+2=
5-3= 8+2= 7-1-1=
7+1= 6-4= 9+1-2=
3. [loguepkHyTh BEpHBIC 3alUCH
6+2=38 10-3=3+3
10-1>8 7-0>3+4
5+3<3+5 2+6=4
8-3=5 7-4=6-3

4. IlpounTaii 3agauy. Hapucyii cxeMy, 3aliuiIy pelieHue U OTBET.
B saze nexcano 4 aonoka u 3 anenvcuna. Cronvko ece2o (hpykmos Ovlio 6 eaze?

5. HauepTu oTpe3ok anuHoi 5 cM. Hike HauepTH oTpe3ok Ha 2 cM OoJiblie.

6. BcTaBuTh MpOoNMymeHHOC YUCJIO TaK , yTOOBI 3amUCh ObLIa BepHOﬁ .

2+4<8-* 443 <2+ *

7.* Ckombko net FOpe, eciiu uepe3 3 roga poautenu OyayT mpa3aHOBATH €T0
necsatuierue?
\ Ortser: \

8. CoelMHM TOYKH TaK, 4YTOOBI MOTYYHIIACh JIOMaHasi IUHUS U3 TPEX 3BEHbEB:
IIposepounasi pabora Ne3 mo Treme

«Yucaa ot 1 no 10. Ciro:xeHue ¥ BLIYUTAHUE»
Bapmuanr 2



1. Ilpomomxu psin yucen.

L,3,...,7, ...
10, ...,6, ..., 2.
2. Beruucnu.
3+2= 2+4= 5+1+2=
6-2= 6+1= 8-1-1=
7+2= 7-3= 3+1+2=
3. IlonuepkHyTh BEpHBIE 3aAMUCH
7+2=9 10 -2 =5+3
10-2>7 7-0>3+4
6+3<3+6 2+6=4
9-3=5 7-4=6-3
4. [Ipounraii 3anauy. Hapucyii cxemy, 3anuiiy pemieHue U OTBET.

Ha copxe kamanoce 3 degouxu u 5 manvuukos. CKoIbKo 8ce2o demeti Kamaiocs Ha
2opke?

5. Haueptu otpe3ok anunoii 4 cMm. Huke HauepTu oTpe3ok Ha 3 cM Oouibliie.

6. BcTaBUTh NpoOMyIIeHHOE YUCIIO TaK , YTOOB! 3alKCh ObLIa BEPHOM .

2+4<9-* 243<2+*
7. * Ckomnbko net One, eciu yepes 2 Tojia poauTean OyayT mpa3IHOBaTh €€
JecsatuneTue?
| Oter: |

8. COGHI/IHI/I TOYKH OTpPE3KaMHU Tak, YTOOBI MMOJIyYHJIaCh 3aMKHYTas JIoMaHasd JIMHUA:

IIposepounasi pabora Ne3 mo reme
«Yucaa ot 1 g0 10. Ci10:keHHe ¥ BbIYUTAHUE»
3 BapuaHT

1. Packpach TpeTuil TPEYrojabHHUK IO CUETY.

VANERY/ANEEVANEVAN

2.Hapucyii CTOJIBKO KPY)KOYKOB, CKOJIBKO OYKB B CIIOBE «KOLIKa.




3.Pemm npumepsl:
2+3= 8-2= 10-2= 3+1= 0+2= 9+1=
6+2= 9-3= 7-2= 5+2= 6-6= 7-1=

4.3anuim Ha CKOJIBKO OOJIbINE KPYTOB, YEM TPEYTOJIbHUKOB.

AR AV

5.CpaBHU YHCIIA, TOCTABb 3HAK «<», «>», «=».

6|:P S'D 01|:| 33|:|

6.Yt0 310? OTMETH NPABUIbHBINA OTBET:

o—
npsiMast I:‘ Iy4 OTPE30K oMaHas

i O OTS OTO" On O

Ckos1bKo mapoB octasioch? Beibepu paBUIIbHBIN BAPHAHT PELICHUS 3a1a4H, 3aIUIIH.
LI L1 L LT O
Ortser: DnapOB.

8.M3Meps U 3anuily JJIMHY OTpe3Ka. @ ® Cm I:'

*9. B xietke cuaar kpoiuku. CBepxXy BUAHO 4 KPOIMYBUX YIIEH, a CHU3Y 8 KpOJIMYbUX JIarl.
CKOJIBKO KpPOJMKOB CHUJAT B KieTKe?

I:' KpPOJIMKOB

Kpurepun onenuBanus:
«Ymucia ot 1 1o 10. CioskeHne H BLIYUTAHHE»
1,2 Bapuanr
1.BpICOKMIT YPOBEHB — BBINIOJHEHO 8 3a1aHUI

2.Bpl1e cpegHero ypoBeHb — BBIOJIHEHO 6-7 3a1aHui
3.Cpennuii ypoBeHb- BBIIOIHEHO 4-5 3a1aHuit

4 . Hu3kuil ypoBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a/1aHuii
3 BapuaHT

1.Bricokuil ypoBEHb — BBINOJIHEHO 8-9 3agaHuit
2.Bpl1e cpeHero ypoBeHb — BBIIOJIHEHO 6-7 3a1aHui
3.Cpennuii ypoBEHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3a1aHui

4. Hu3zkuil ypOBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHBIIE 4 3a1aHUI

IIpoBepounasi padora Ne4 mo reme: « Ciioskenue u Beruuranue 3,4 B npegeaax 10»

1 BapuanT
1. 3amoaHu NponycKH.



3+7=... 4+5=...

1+9=... 8+2=...
2. Pemn 3agauy.

YOHH E I

VYV Omu — Ha 2 Goblte.

-9=_.. 8-3+4=...
3=... 10-3+2=...

Cxonbko 3Be3704ek y FOnu?
S 1105) £ 07 (=

3. Kakue 3Haku nponymieHst? (+, - )
9..3...2=8
4. BeInosHu OeNCTBUS, 3alUIIN KOHEUHBIN PE3yJIbTaT.
10-2-3+1-2-3=...
9-3+2-3-3+2=...
5. Hapucyii 9 TpeyroibHHUKOB, 3aKpach UX KPaCHBIM U CHHUM KapaHJIalloM TakK, YTOObI KPACHBIX
TPEYroJIbHUKOB ObUIO Ha OAMH OOJIBIIIE, YEM CUHUX.

6. CKOJIbKO 3BEHBEB y JIOMAHOM? Ortser:

-

@ 3axkpacb obulyl0 YacTb TpeyronbHWUKa W Keagparta.

E I

[

@ Jopucyi 3eprkanbHOe OTpadkeHue uUrypbl.

O
& EENEEE

IIpoBepounasi paGora Ned no teme: « Cio:xkeHue u BbiuuTanue 3,4 B npeaenax 10»
2 BapuaHT
1. 3amonHu mpomnycku.

2+8=... 7+3=... 8—-4=.. 10-2+1=...



4+6=... 3+4=... 7-3=... 2+3-4=...
2. Pemn 3agauy.
y MI/IH_H/I * Kk Kk Kk k
VYV Anemn — Ha 3 MEHBbIIIE.
Ckonpko 3Be3/104€eK y Asemn?
POIICHUE. . ...

3. Kakue 3naku nponymieHst? (+, - )
6...3...2=7
4. BeINoiHHA ASHCTBUS, 3alIMIIN KOHEYHBIN OTBET.
8-1-3+2-3+1-2=...
9+1-2-3+1+2-3=...
5. Hapucyiite 10 xkBampaToB, 3aKkpach UX KPACHBIM U CHHUM KapaHIaIlIoM TakK, YTOObI KPACHBIX
KPY>KKOB OBLJIO Ha JiBa OOJIbIIIE, YEM CHHHUX.

6. CKOJBKO 3BE€HBEB y JIOMAaHOU JIUHUU? Orser:

@ 3akpacbh obuwyo 4YacTb KBagparta M Kpyra.
=

T
—

@ dopucyit 3epkanbHoe oTpakeHue Urypbi.

S Mg
| || |

S 1 A

Kpurepun onenuBanus: « Cino:xkenue u Bbiuutanue 3,4 B npenenax 10»

1.BbIcOKHi1 ypOBEHB — BBITIOJIHEHO 8 3aJaHUI

2.Bpl11e cpegHero ypoBeHb — BBIOJIHEHO 6-7 3a1aHui
3.Cpennuii ypoBEHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3a1aHui

4 . Huszkuil ypoBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a1aHU



IIpoBepounas padora NeS mo teme: «CJji0:keHre U BBIYMTAHUE)
1 BapuanT

1. BLIIOJITHUTE NelcTBHSA.

6+4 10-4

2+3 3-2

9+1 1-0

8+0 8-5
2. CpaBHUTBH 4HCJIA.

5 4 6 7

3 3 9 2

3. Pemuth 3a1a4y.
Oxko10 mKoJbl pacTér 8 6epés, a kIEHOB Ha 2 OosblIe. CKOJIBKO KJIEHOB PacTET OKOJIO
LIKOJIbI?

4. 3anuum ToJLKO OTBET.
Ha nogoxonnuke nexanu 8 3e1EHBIX TOMUA0POB. Uepe3 3 nHs OHU MTOKPACHEIH.
CKOJIBKO 3€JIEHBIX TOMHUIOPOB OCTANIOCH?

OrtBerT:

5. IIporenow NMHHMM OT LBETHEIX IIOJOCOK K HHCIaM IO CAeayKImeMy OpaBMHIy: Yem
OJHHHEe N0J0CKS, TeM 001 e 9110,

vvvvvvvvvvvv

IIpoBepounas padora NeS no teme: «Cil0:keHHe H BHIYHUTAHHE»
2 BapuaHT
1. BoInoJHUTH AeiicTBHSI.
7+2 9-7
4+4 10-9
1+0 6-0



2. CpaBHUTBH 4HCJIA.
7 5 8 7
4 4 10 9

3. Pemuuts 3a1au4y.
K o3epy uayT yTKu u yTaTa: YTOK 5, a YTAT Ha 4 Oosbie, 4eM yToK. CKOIBKO

yTsat?

4. 3anuuM TOJbKO OTBET.
Kpoauku cugsr B KJIeTke Tak, YTO BUAHBI TOJIBKO MX yIIU. BoBa HacuuTan
5 nap ymeill. CKOJIbKO KPOJIMKOB B KJIETKeE?

Ortser:

9, TaHs CTOMT VeXTy BYMS MATESHKAMA H [epAHT Mapyk B npasoit pyke. Packpacs Tarm
I

KpuTepnu OICHUBAHUA: «CroskeHne 1 BLIYUTAHHE)

1.BbicOKMi1 ypOBEHB — BBINOJIHEHO 5 3a1aHUI
2.Bpllie cpeiHEr0 YpOBEHb — BBINIOJIHEHO 4 3a/1aHUs
3.CpenHuii ypOBEHb - BHIIIOIHEHO 3 3a7aHus
4 . Hu3kuil ypoBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHBIIE 3 3a/1aHui

IIpoBepounas padora Ne6 mo teme «Uueaa or 11 go 20. Hymepauus»
Bapmuanr 1

1. 3anuumm npomnyiieHHbIE YHCaA:
9,10, ..., 13,4, ..., ..., 17, ..., ..., 20.

2. Kakoe uucino Gonbire B kaxaoil mape? OOBeAn B KPYKOK ITO YHUCIIO.



16 mw 14; 11 wn13; 20 u 19; 19 u 17.

3. CKONBKO 2alilIeB COpATAIOCh 3a 3abopom?

Omseem

5. Haueptu 2 orpe3ka: OauH MIMHOM laM, a npyroil Ha 1 cMm JnuHHEe HEepBOro.

6.
YMenbm Ha 1:
12 15 18 19

7. Hapucyii
CTOJIBKO " , YTOOBI BCEro ux ObLIO 6 U KBaJApaToOB Ha 2 OOJIbIIIE, YEM
TPEYTrOJIbHUKOB.

IIpoBepounas padora Ne6 no reme «Uucaa or 11 mo 20. Hymepauus»
Bapuanr 2

1. 3anumm npomylieHHbIE YHCTa:
9,..,11,12,...,..., 15,16, ..., ..., ..., 20.

2. Kakoe umcino meHbiie B Kaxaoin mape? OOBenu B KPYKOK ITO YHCIO.
17 18; 15 wmu 16; 10 u 12; 14 u 13.

3. Oxomo mIKoJIBI pacTeT 5 Oepé3, a yum Ha 3 Oombire. CKOIBKO JIUI PacTéT OKOJIO
LIKOJIBI?

4. Haueptu 2 otpeska: oauH MHOW lam 1 cM, a mpyroii Ha 2 cM KOpodYe MEepBOro.




VBenuur Ha 1:
19 17 15 13

CKOJIBKO CBETJIBIX MTOJIOCOK ITOMeNaeTCa B TEMHOM moiocke?

Omeem
7 JIBIIIE,
y¢
[T [ 1

1.Bbicokuil ypoBEeHb — BBINOJIHEHO 7 3aJaHUI

2.Bpiiie cpeHEro ypoOBEHb — BBITIOJIHEHO 5-6 3a/1aHuid

3.CpenHuii ypOBEeHb- BBIIIOJIHEHO 3-4 3a1aHus

4. Hu3kuil ypoBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHbBIIE 3 3a/1laHui

IIpoBepounas padora Ne7 mo Teme
« PemreHne TeKCTOBBIX 32124 U YMCJIOBbIX BbIPAKEHHID».

1 eéapuanm

1. Hanumm ymcna, KOTOpbIe CTOAT MeXAy uncinamu 11 u 17.

(i [ [ ] Jiz ]
2. BcTaBsp B OKOIIKY OAXOAIINAE YHUCIIA.
19-9< ] 15-1> ]

12-10> ] 13+1< ]
3. BMCCTO TOUYEK IMOCTaBb 3HAK + UJIU — , 4 B «OKOIIKH» — HY)KHLIC qucijia, ‘1T06LI

3anucu ObLIIM BEPHBIMHU.
14 ... =4[] 10 ... =19 L]

17 ... =1] 12 ... =10 L]

4. Haiigu moMaHbIe, COCTOSIIUE U3 3 3BCHBLEB.

a) 0)

B) r)



-

5.. CpaBHH, MOCTaBb 3HAK <, > WU =
17cm ... 1 om
8cM ... 1 1m

6. 3aroJiHy IPOIYCKHU:
lonMm8cMm=...cM

ISeM=...0M ... cM

7. HaduepTu 0Tpe30K, KOTOpHhIi Oonblie, yem 1 1M Ha 2 cM

8. Pemm 3anauy.
Bo aBope 2 yTku u cTosbKO ke yTiT. CKOJIBKO NTHIL BO ABOpE?
IIpoBepounas padora Ne7 mo Teme

« PelnleHMe TEKCTOBBIX 3a/1a4 U YHCJI0BBIX BLIpa)KeHHﬁ».

2 eapuanm

1. Hamumwm yucna, KOTopbie CTOAT Mex 1y uyuciamu 20 u 14.

20 [ [ [ [ ] [14a |

2. BcTaBb B OKOIIKHU HOAXOOAIIUE YUClia.

16-6< ] 14-1>
17-10> ] 16+1<

[
[

3. BmecTo TO4ek mocTaBb 3HAK + WM — , @ B «OKOIIKM» — HYXKHBIE YHUCJIa, YTOOBI

3aIUCH OBLIU BCPHBIMU.

15... =[] 16 ... =6
10... =0 18 ... = 10

4. Haiigy 4eThIpEXyronbHUKY.

a) )

5. 3aroyiHu IPOIMyCKH:
lom4cMm=...cM
17cM=...0M ... cM

6. CpaBHH, IOCTaBb 3HAK <, > WUJIU =:
IloMmScMm...2 oM
lam...2cMm

[
[



7. Haueptu 0Tpe30K, KOTOPBII MEHbIIIE, 4eM 1 1M Ha 2 cM

8. Pemu 3amauy:
Mawma c Kareit cooupanu rpudsl. Becero onn Hanum 10 rpu6oB. benbix O0b110 6 TpuOOB.
OcTanbHbIC — TOAOCUHOBUKHU. CKOJIBKO IMOJOCMHOBUKOB Hamumi Mama ¢ Kareit?
Kputepun onennBanus: « PemieHue TeKCTOBBIX 33/1a4 U YHCJIOBBIX BbIPaKeHH i
1.BpicOKMi1 ypOBEHB — BBIIIOJIHEHO 8 3a/1aHUI

2.Bpiiie cpeiHEro ypOBEHb — BBITIOJIHEHO 6-7 3a/1laHuid
3.CpenHuii ypOBEHb- BBIIIOJIHEHO 4-5 3aaHui
4 . Hu3kuii ypoBEHb — BBITIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui

HroroBas koHTpobHasi pabora
1 sapuanm

1. Hayeptu nomanyto u3 1ByX 3BeHbeB. OJIHO 3B€HO paBHO 3 cM, BTopoe 4 cMm. Haitau nnuny
3TOM JIOMAHOU.

2.IloguepkHu 4ncia, B 3aMCH KOTOPBIX €CTh 3 I€CATKA:
3, 10, 30, 13, 35

3. TlopTHuxa Kynuia TKaHb U CIIWJIA U3 Hee MiaThe U pydamky. PaceMoTpm Tabnuny.
CKOJIBKO TKaHU OCTaJIOCh y TOPTHUXU?

Kynuna Ha nnatse Ha py6amky Ocranocs

15 ™ S5Mm 2M

Hozmepmm YHUCIIOBOC BLIpa)KeHI/Ie, KOTOpOG IIOMOKET OTBCTUTH HA O3TOT BOHpOCI
15+5+2 15-5-2
33111/[1111/1 OTBECT B Ta6J'II/II_Ie.

4. Boinuuiu B epBbIi CTOJIOMK BEpHbIE PABEHCTBA U HEPABEHCTBA, @ BO BTOPOM CTOIOUK —
HEBEPHBIE.

9-0>6+2 8-4<8-3 4+5>5+4

742=7-2 1+9<7-3 7-3>7-4




5.9 Ha ypoke uTeHHs I€TH OTra(bIBAJIU 3ara/IKH.

HNmsa pedénka. KoJsmnuecTBo 3arajaok.
Huna 5 3araaku
Ko 2 3arajgku

HUcnonb3ys naHHbie TA0IMIbI, OTBETh HA BONPOCHI:
1. Ckonbko 3aragok orragan Komusa?
2. Kro u3 mereit orraman Oosbie 3aragok? Hamwmm ums peOEHKa.
6. Haueptu otpesok qunoit 1am 4 cm. [ToctaBs TOUKY Tak, YTOOBI MOJIYYUIIOCH J1BA
OJIMHAKOBBIX OTPE3Ka.

7. Mama cBapuia 8§ 6aHOK MAaTMHOBOTO BapeHbs, a KITYOHHYHOTO Ha 3 OaHKH MEHBbIIIE.
CKoJIbKO 0aHOK KITyOHUYHOTO BapeHbs cBapria MaM? CKOJIBKO BCero OaHOK BapeHbS
cBapuiia Mmama?

Pemenne

OrtBerT:

8. lpe Hayio cnenath Ha Mpa3gHUK 9 11BeTOB. 4 1BeTKa OHa yxe caenana. CKOJIbKO IIBETOB
octasiock caenate Upe?

Pemenne
OrtBer:

Pewwu 3apauy.

Y Muwu, Tanm u Konu Hakneek noposHy. [locne Ttoro
0 kak Kons otman 2 Hakneinku TaHe, y Hero ocranocb 3 Ha-
kneku. Ckonbko Bcero Hakneek y Mwwwm, Tann u Konu?

PeweHue:

LT I 11




10. B necoununie urparoT 4 Mmasibia. MajabuuKOB CpeM HUX MEHBIIIE, YEM JEBOYEK.
CKOJIBKO MaJIbUMKOB M CKOJIBKO JIEBOYEK UTPAIOT B IECOUHHUIIE?

Ortser:

2 eapuanm

HToroBasi KOHTpoJIbHAsA padoTa

1. Haueptu JioMaHyto U3 ABYX 3BeHbEB. OJIHO 3B€HO paBHO 5 ¢M, BTopoe 3 cM. Haiinu niuny

3TOI JOMaHOMU.

2. HO,Z[‘{epKHI/I quciia, B 3allMCH KOTOPLIX €CTh 5 JeCATKOB:

52, 15, 50, 5, 35

3. B marasun npusesnu urpymku. Pacemorpu tabiuny.

CKOJIBKO MPUBE3IU UTPYLIEK?

MamuHakn

Kyxkiibt

Msun

Bcero

40

30

20

HO}I‘IepKHH YHCJIOBOC BBIPAKCHUE, KOTOPOC MOMOKET OTBETUTH HA 3TOT BOIIPOC:

40-30-20

3anuiay OTBET B TAOJHIIE.

40+ 30+ 20

4. Boinuuiu B epBbIi CTOJIOMK BEpHBIE PAaBEHCTBA U HEPABEHCTBA, a BO BTOPOIl CTOJIOUK

— HEBEPHBIE.
9-5>6+0
8+2=8-2

1+6<10-3

5. ©Ha ypoke Tpyna et BeIpe3ain (QIaxKH.

4+5>5+4
4-3>4-4

HNms pedénka.

KounyecTBo (piraxkos.

Jlena

2 drmaxka

Cama

4 pmaxka

Hcnoan3ys 1aHHble Ta0INIbI, 0TBETh HA BOMPOCHI:
3. Ckonbko ¢uaxkoB Bbipe3ana Jlena?

4. Kto u3 aereit Beipesan oombiie draxkoB? Hamuimmm ums pedbéHka.




6. Haueptu otpe3ok anuuoit 1am 6 cMm. [ToctaBb TOUKy Tak, 4TOOBI HOTYYHIIOCH ABa
OJIMHAKOBBIX OTPE3KA.

7. B camy nocammmu 8 po3 u 11 pomamiek. CKOIBKO po3 HAJIO €Il OCATUTh B CaTy, YTOOBI
PO3 ¥ pOMaIIeK CTAIO MOPOBHY?

Pemenue

Ortser:

8. Ha nepBoii monke 6610 6 KHUT, a HA BTOPOii — Ha 4 KHUTH OoJbine. CKOJIBKO KHHUT OBLIO
Ha BTOpou nosike? CKOJIbKO KHUT BCETO Ha JIBYX MOJIKax?

Pemenue

Ortser:

Pewwu 3apnauvy.

U3 Gouku B3anu 9 n Boabl, a notom pobasunu 6 5.
Mocne 3toro B 6ouxke crano 10 n soabl. Ckonbko nuTpos

g Boabl Obino B Houke nepsoHayanbHoO?
PeweHue:

- T

I R |

. 1 - | -

ENANE

OTser.

10. XBaTHT 11 4 IBYXMECTHBIX JIOJIOK, YTOOBI pa3MecTUTh B HUX 10 yenmoBek?

OTtBeT:

Kpurepun ouenuBanusi: torosasi nposepounas pabora

1.Bricokuii ypoBeHb — BINOJIHEHO 9-10 3ananuii
2.Bpiiiie cpeAHET0 YPOBEHb — BBITIOJIHEHO 6-8 3a/1aHuid
3.CpenHuii ypoBEeHb- BBINIOJIHEHO 4-5 3aAaHUI

4 . Huszkuil ypOBEHb — BBIIIOJIHEHO MEHbIIE 4 3a1aHui



KHNMbpI1
2 KJacc
KoHnTtpoJbHbIe patoThl
Bxoanasi kOHTpoOJIbHAsA paboTa

Bapmuanr 1

1. Pemm 3apauy.
Curmnm 5 miatbeB U 4 6imy3ku. CKOJIBKO BCETO CIIUIH BEIei?

2. Bprumcim.

5+2= 2+7= 6-1= 5-0=
4+3= 9+1= 8§-2= 7—-4=
6+0= 3+4= 1-1= 6-3=
3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3B€31049€K 3HAKH >, < HJIH =.
8*9 6-4*8
5*10 9+1*10
4. [Ipuaymaii u 3anumM ABa YUCHA, IPU CIOKEHUU KOTOPBIX B

pe3yabTaTe noayqaurcs 1.

5*. Ha mepemeHne BO JBOp U3 HaIlero Kjacca BBHIIUIM Bce 8 MalbuuMKOB. Bcero Bo aBope
ctano 10 manmpumkoB. bbul MM BO JIBOpe XOTh OJMH Malb4MK W3 Apyroro kiacca? U3 Tpex
OTBETOB BbIOEPH OJIMH BEPHBII U 3alUILIH €ro:

a) HeT 0) na B) HEU3BECTHO

Bxoanasi KOHTpoOJIbHAs1 padoTa
Bapuanr 2

1. Pemmnm 3apauy.

W3 cama IIPUHECCIIN 7 cTakaHOB MalMHBI U 3 CTaKaHa CMOpPOJUHBI. CKOIBKO CTaKaHOB
Aroa MpUHECIN U3 cazla?

2. Bprumcim.

6+1= 7T+2= 9-3= 5-4=
9+0= 6+3= 8-2= 10-1=
4+4= S5+4= 6-0= 7-3=
3. CpaBHu, BcTaBb BMECTO 3Be3/104€K 3HAKH >, < HJIH =.
7*5 8-4*3
4*9 5*10-5
4. IIpuaymaii ¥ 3aIIUIIM ABA YKUCIIA, IIPU CIIOKEHUU KOTOPBIX B

pe3ynbTaTe noayuurcs 0.



5*. B smmke jexar 3eleHble W JKeNnThle rpymu. He rusas, u3 smmka goctanyd 2 TPyId.
BepHo nu, 4ro B3sATHIC Tpylmm OyayT o0si3aTeNbHO onHOTO mBeTa? M3 Tpex OTBETOB BBHIOCpHU

OJIMH BEPHBIN U 3AIUIIIHN €TO:
a) HeT 0) na B) HEU3BECTHO
Bxoanasi koHTpoJIbHAsA paboTa
Bapuanr 3*
1. Pemmnm 3amauy.

VY Cgsetnl 10 TeTpaneii B KJIETKY B 8 TeTpajel B duHelKy. Ha ckoibko Oosbie TeTpaaci

B KJIETKY, YEM B JINHEHKY?

2. Bprumciu.

9+8= 11-6= 12-9+7=
8+5= 13+5= 7+6-8=
4+9= 15-8= 15-9+6=
3. W3 3amanneix uncen: 12, 9, 15, 5, 8, 16 — cocrass 3

IIpuMepa ¢ OTBETOM 7.
4*, BcTaBb B «OKOIIKHW» YHCJIA TAK, YTOOBI 3aN1MCH ObLIIM BEPHBIMHU.
17-8=4+o0+3 13-9=9-0-2
5*. 3meil ['opbIHBIY NpHKa3a Ky3HELy cAenaTh JUIs ero ABopla 3 3aMKa M K KaXKIOMY 3aMKy 3
KJIFOYa: MEJIHBIN, CepeOpsHbIi 1 30J10TOM. CKOJIBKO KIIFOUEH JOJDKEH CAENaTh Ky3Hel?

KonTpouabsnas padora Ne2 nmo teme «Hucaa or 1 no 100. Hymepanus»
Bapmuanr 1

1. Pemu 3apauy.

Henyuike 64 roga, a 6adymke 60. Ha ckonbko et neayiika crapiie 6a0yuku?

2. Pemn npumepsl.
69+1= 5+30= 56 - 50 =
40 -1= 89-9= 60-20=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3104UEK 3HAKHU «>», «<» HIH «=.
&M * 7 nm I M*98cm
25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cMm

4, U3 gucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 25, 50, 53, 33, 51, 31 BeInumuM B OJHY CTPOKY BCE

JABY3HAQYHBIC YK CJIa, HAYMHAA C HAMMCHBIIICTO.

5*. YV Hameii komku 7 KoTAT. HekoTopble U3 HUX pbokue, 2 4€pHble U 1 Oenblil. CKoIbKO

PBIKUX KOTAT y KOIIKU?



KonTpoubnas padora Ne2 no teme «Yucaa or 1 xo 100. Hymepauus»

Bapuanr 2

1. Pemm 3agauy.

ITame 32 roga, a Mama Ha 2 roga moyioxe. CKOJIbKO JIeT Mame?

2. Pemun npumepsbl.
40 +6= 49+1= 34-4=
78-70= 0-1= 60-10=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKH «>», «<» HIH «=».
6M*9Mm Im*92cMm
13 MM * 2 cMm 68 MM * 6 cM

4, N3 uucen 79, 17, 7, 91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90, 77 BeInuIIN B OJHY CTPOKY BCE
JIBY3HAYHBIE YMCIIA, HAUMHAS C HAUMEHBIIIETO.

5*. baOymika nonoxuna B Tapesky 12 rpymi. [locie Toro kak BHyKH B3sUIM € TapeJKU 110
1 rpyme, ocranock 8 rpymr. CKoJIbKO y 0a0yIIKu BHYKOB?

Kontpoabnas padora Ne3 mo reme «UncjioBbIe BbIPAKEHUSD)
Bapmunanr 1
1. Pemu 3apauy.
Ha crositnke takcu crosuio 12 apromamuH. [locie Toro, kak HECKOJIBKO MAIIMH yeXallo,

octasiock 5 MammuH. CKOJIBKO aBTOMAIIINH yexano?

Cocmaeb u pewiu 3adavy, 06pamuyro 0aHHOU.

2. Hajian 3HauyeHus BbIPaKeHHH.
6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5) =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3Be3/104eK 3HAKH >, <
WIN =,
4 cM 2 MM * 24 Mmm I m*100cm
7+4*19 59 MuH * 1 9
4. Haueptu nomanyio W3 Tpex 3BEHBEB, 3Has,

yTOo AnrHa JoMaHoi 10 cM.
5*. Y Tanu u Mamm Bmecte 13 opexos. Korna Tans cwena 5 opexoB u Marma eme HeCKOJIbKO, Y

JIEBOUYEK OCTaNOCh 6 opexoB. CKOIBKO OpeXxoB chesna Mara?



KonTpoabsHnas padora Ne3 nmo reme «HUucji0BbIe BbIPpAKEHHUSI»
Bapuanr 2
1. Pemm 3axauy.
Pr160s10BBI TOMMaJIM HECKOJIBKO OKyHEW. M3 9 OKkyHell OHM CBapwid yXy, U y HUX
octaiiock erie 7 okyHel. CKOJIbKO BCEro OKyHEW MoWMalid prI00JIOBHI?

Cocmasw u pewiu 3a0avy, 06pamuyro OaHHOLI.

2. Hajian 3HaueHHus BbIpasKeHH .
5+8-9= 14 - (2+5) =
10+5-6= 4+ (16-8)=
3. CpaBHH, BcTaBb BMeCTO 3Be3J04eK 3HAKH >, <
WM =,
3am2cMm *23 cm lem * 10 Mm
8+5* 14 1 9 * 30 mun
4. Haueptu noManyro u3 Tpex 3BEHBEB, 3Has,

YTO JJIMHA JIOMaHOH § CM.
5*. B kopoOke 15 kon¢er. Korga Cama cben 6 koH(pET U HECKOIBKO KOH(DET chell ero opart, B
KopoOke octanoch 7 koHpeT. CkoibKo KOHGET chen Opat?
Kountpoabnas padora Ned4 no treme «CioxeHnne i BBIMUTAHUE)
Bapmuanr 1
1. Pemm 3axauy.
Mara ucronb3oBaia s MOJENOK 7 IIUIIEK, a xenyaeil Ha 5 6osbie. CKONBKO HIMIIEK

1 KelyAen ucnosp3oBaia Mama?

2. Pemu npumepsl.
50-21= 60-20 = 32+8=
45-20 = 29-2= 79-(30+10) =
47 +2 = 87+3= 54+ (13-7) =
3. CpaBHu.
10 m*1wm 56cM * 6 1M 5 cm

4. BcTtaBb BMECTO 3B€3/104€K 3HAKH + WIM —, YTOOBI 3aMTMCH ObUTH BEPHBIMHU.
36*4*8=32 23*40*7=170

5*.BcTaBb B «OKOIIKH» YHCJIa TaK, YTOObI:



1) PaBEHCTBO COXPAHUIIOCH;
2) 3HAK PABCHCTBA U3MCHMJICS Ha 3HAK >.

52+o=o+52

6*. Kpacublif mHyp Ha 1 M JUIMHHEE 3€JI€HOT0 ¥ Ha 2 M JUIMHHEe cuHero. J{inHa 3eJeHoro

mHypa 5 M. Haitau qyiHy cuHero mxypa.

KonTpoabHnas padora Ne4 no treme «CJio:xkeHne M BbIYMTAHUE»
Bapuant 2
1. Pemn 3axauy.
Jlena oumctuna 13 kaprodenuH, a ee cectpa Ha 6 kaprodenud meHbine. CKOJBKO

KapTo(enuH OYUCTHIIN 00€ T1eBOYKHU?

2. Pemn npumepbl.
66 — 23 = 70-30= 46 + 4 =
63 -20 = 40-9= 63+ (15-8) =
56+ 3= B +5= 48 — (10 + 20) =
3. CpaBHu.
10 * 1M 89 cMm * 9 M 8 cm

4. BceraBb BMeCTO 3Be3104€K 3HAKHU + WM —, YTOOBI 3aMKMCH ObLIA BEPHBIMHU.
23*7*5=25 18 *50 * 8 =60
5*%.BcTaBb B «OKOIIKN» YHCJIA TAK, YTOOBI:
3) PaBEHCTBO COXPAHMUIIOCH;
4) 3HAaK PaBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK >,

41 +o=0+41

6*. Ha Bemanke BHCAT TOJIOBHbIC yOOphI: IursAm Ha | Oonblle, 4eM IIAnoK, a Imamok Ha |

Oombire, uem 6epetoB. ILmsamn 8. CkonbKO MIANOK U CKOJIBKO OepeToB?
KonTposbHas padora NeS nmo reme «YpaBHeHUSI»

Bapmuanr 1

1. Pemn 3a1a4y.
B emounoii rupnsHAe 7 KpacHBIX JAMIIOYEK, CHHUX Ha 6 OOJbIle, 4eM KpacHBIX, a
JKENTBIX — CTOJBKO, CKOJIBKO KpAacHbIX W CHUHUX BMecTe. CKOJIbKO B THUPJSHAE >KEITHIX

JIaMII04Y€eK?

2. Pemu npumepsl.

75+20= 90-3= 45-5+7=



80+11= 60 -20 = 83 - (40 + 30) =
Pemmn ypaBHenue: 5 + X = 12.

Haiinu nepumerp naHHO#M QUryphI.

3cMm

4 cm 2 cM

3cMm
5*. BMecTO 3B€3/104€K BCTABb 3HAKH + HJIM —, 4 B OKOIIKH» 3AIMIIH YHCJIA TAK, YTOOLI

3anucu ObLJIM BEPHbIMM.
o*8<13-8 25+5=37*no
KounrtpoJsbHas padora Ne5 no teme «Y paBHeHUD)

Bapuanr 2

1. Peun 3a1a4y.
Ha HOBOToHIOKO €JIKy oBecwIn 11 mapoB, cocynek Ha 4 MeHbIIE, YeM IApoB, a IHIIEK

— CTOJIbKO, CKOJIBKO MIApOB U COCYJICK BMCCTC. CKOIIBKO MIMIIEK TOBECUIN Ha eJ'II(y'?

2. Pewun npumepsbl.
54 +30 = 80-4= 34-4+6=
70+12= 40-10= 95— (60 + 20) =
Pemmn ypaBHenue:X +7 = 16.

Haiinu nepumerp naHHo# QUrypsl.
3cm 1 cMm

2 cM
4 cm

5*%. BMecTO 3B€3/1049€K BCTABb 3HAKHU + MU —, 4 B «OKOIIKH» 3alMIIHA YMCJIA TaK, YTOObI

3anucH ObLIM BepPHbIMH.
11-7<o*7 68 *o=57+3
KonTtpouabHnas padora Ne6 nmo teme «CJioskeHne ¥ BbIYUTAHME YU CEJ
ot 1 10 100 (MUcbMeHHbIE BLIYUCICHUSA))

Bapuant 1



1. Pemn 3a1auy.
K mpazguuky xynwin 17 xr rpym, a g010k — Ha 7 Kr MeHblie. CKOJIBKO BCEro

KAJIOTPaMMOB ()PYKTOB KYIHIIH K TMPA3IHUKY?

2. BbIYHCIN B CTOJIOHK.
53 +37= 86 —-35=
36 +23= 80 —-56 =
65+ 17 = 88 -81=
3. Pemuy ypaBHeHusI.
64 -x=41 30 +x =67
4. Haiiau nepumetp nanHO# QUTyphl U BBIpa3u € B
MUJUTUMETPAX.
4 cm
1 cm 2 cm
4 cm

5*. Cymma tpex umcen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tperbero — 11, a cyMMa TpeTbero u BTOporo
— 8. Haiinu stu uncna.

KonTtpoabnas padora Ne6 mo teme «CiioskeHne M BBIYHTAHHE YHCEJT
oT 1 10 100 (MUcbMeHHbIEe BLIYUCTECHUSA))

Bapuanr 2

1. Pemn 3a1a4y.
IkonpHUKM Tocamuin 14 KycToB, a AepeBbeB Ha 6 MeHblIe. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB

nocaauiin IIKOJIEHUKH ?

2. BbIuHCIH B CTOJIGHK.
26 + 47 = 87-25=
44 + 36 = 70-27 =
69 + 17 = 44 — 41 =
3. Pewum ypaBHeHusI.
X +40 =62 Xx—17=33
4. Haiinu nepumerp naHHO# GUrypsl 1 Bbipasu e€ B
MUJTUMETPAX.
4 cm

2 cM 3 cMm



3cMm

5*. Cymma tpex uncen paBHa 11. Cymma nepBoro u BToporo — 6, a CymMmma TpeTbero ¥ BTOPOro —
9. Haiinu 5tu uncna.
KonTtpouabHnas pabora Ne7 o Teme «YMHOXKeHHE U 1eJICHUE»
BapuanTt 1
1. Pemiu 3axauy.
Konaurep Ha 2 TopTa 10JIOKUI 110 5 BUILIEH, a HA 3 MUPOXKHBIX — 110 2 BUIIHU. CKOJIBKO
ATOJ1 UCTIOIB30BAl KOHIUTEP?

2.BBIYHCJIHN CTOJIOUKOM.

45+ 35 = 23+9= 46 + 38 =
83-65= 90-65=
3. BceraBb nponyimeHHble YucJa.

6+6+6+6=0°4
o+5...=4-0
4, Haueptu npssMOyronbHUK cO CTOpOHaMH 4 cM U 6
cM. Haiinu nepumerp 3T0ro npsMoyroyibHuKa.
5. Pewin ypaBHeHHs1.
X—7=8
X+5=45
KonTtpoabsHas pabora Ne7 mo Teme «YMHOXKEHHE U 1eJICHUEY»

Bapmuanr 2
1. Pemiu 3axauy.
Ha npa3nuuunbilii cTon noctaBuwin 2 Basbl. B kaxaoi Baze 3 s010ka u 4 amenbCcHHA.
Ckobko (pyKTOB Ha cTose?

2.BLI4uc/Ig CTOJI0MKOM.

24+ 36 = 70-54 = 65+7=
65-39= 57+25=
6. BceraBb nponyuieHHble YuCIa.

§+8+8+8=0+4

o+o+o=7-0

7. HauepTu npsAMOYroIbHUK CO CTOPOHAMH 5 CM 1 2
cm. Haiiau nepuMerp 5TOro nmpsAMOyroybHHKA.

8. Pemn ypaBHeHus1.

X+7=77



25-x =15

KonTposbHas pabora Ne8 no reme «TabimuHoe yMHOKeHHeE U 1eJICHUE»
Bapmuanr 1

1. Pemm 3anauy.

Kapangam crout 2 py6. CkoibKo cTOUT 4 TaKUX KapaHaama?

2. Hcnonb3ys npousBeaenne, Haiiin 4YacTHoe.

5+10=50 7+9=063 6+4=24
50:10= 63:7= 24:6=

50 :5= 63:9=24:4=

3. Pewmnu ypaBHeHme.

x*2=6

4. Cpasuu. IlocTaBb 3HaKM >, < HJIH =.
0«401+4 1540415
13-0013+0 3¢808¢2

5.  Haiinu nepumerp KBagpara co CTOPOHOU 6 CM.

KonTpoubHnas pabora Ne8 no reme «TabanuHoe yMHOKEHHE U 1eJICHUE»
Bapmuanr 2

1.  Pemm 3agauy.

Iena nupoxxHoro 9 py6. CkoJIbKO CTOUT 4 TaKUX MUPOKHBIX?

2. Hcnonb3ys npousBeaenne, Haiiim 4YacTHoe.

7+10=70 8+9=72 6+5=30

70 110 = 72:8=30:6=
70:7= 72:9= 30:5=

3. Pemmu ypaBHeHHe.
5¢x=50

4. Cpasuu. [loctaBb 3HaKHU >, < W =.

Oe7017 2030320
19-0019+0 5¢403°5
5. Haiinm nepumeTp npsMOyroJibHUKA €O CTOPOHAMH 3 ¢M U 5

CM.



Kourtpoabnas padora Ne9 no treme «Pemenue 3axaw»

Bapuanm 1
1. Beruucnu cToIOUKOM:
53+37= 86 —-35= 33-7=
36 +23 = 80 —56 = 58+5=
65+ 17 = 88-81= 85-9=
2. Pemn ypaBHeHUS:
64 —x =41 30+x=67 x-6=81

3. Haueptu oauH 0Tpe30K JUHHOH 1 aM, a Apyroit Ha 3 cM Kopode.
4. Pemm 3anauy:
K mpa3aauky kynuiau 17 kr rpyi, a si6j10k — Ha 7 Kr 6osbie. CKOJIbKO BCETO KHIOTPaMMOB

(GPYKTOB KyNHIN K MPa3gHUKY?

5.B Baze 6110 3 PO30BBIX U 5 KpacHBIX IBO3AUK. [Tociie TOro, Kak MOoCTaBMIIM B Ba3y HECKOIBKO
TBO3JIUK, UX cTaio 25. CKOJIBKO I'BO3MK OCTABUIIM B Bazy?

6. Haueprure npsMOyroJIbHHK cO cTOpoHamu 5 ¢M 1 3 cMm.HaliguTe ero nepumerp M IIomaib.

Bapuanm 2
1. Beruucnu cToNIOUKOM:
26 +47 = 87-25= 62-6=
44 + 36 = 70-27 = 41-7=
69+ 17 = 44 — 41 = 78+9=
2. Pemwu ypaBHEHus:
x +40=062 x—17=33 84-x=52

3. Haueptu ogun otpe3ok manuHo# 1 1M, a npyroit Ha 1 cM JyiHHEE.



4. Pemmu 3anauy:
[IIxonpHuKK TOocaauau 14 KycToB, a AepeBbeB Ha 6 MeHbIle. CKOJIBKO BCETO
CaXEHIEB MOCAIUIN MIKOIbHUKU?

5. Ha crosnke cTosuio 7 MOTOIUKIIOB U 3 MoTopoJsuiepa. [locTaBuim eiié HecKoJIbKO
MaIlMH, U Ha CTOsTHKE cTayo 17 MamuH. CKOJIbKO MallliH MOCTaBUIIU Ha CTOSIHKY?

6. Haueprute npssMoyroiapHuK co cropoHamu 7 ¢M u 2 cMm. Haligute ero nepumerp u
IO b,

Hrorosasi konTpobHast padora Nel(

Bapuanr 1

1. Cnenaii k 3a1a4e PUCYHOK M pellln ee.
B nmerckwii cax xynmwim 15 peiOOK u moMecTwiw B 3 akBapuyMa MmopoBHY. CKOJBKO

PBIOOK TOMECTUIIN B KaXKJIbIN akBapuym?

2. Pewun npumepsbl.
Te2= 93 = 27 .3 =
3e6= 28= 16:2=
3. Pewn ypaBHeHusI.
Gex=12 X:3=8
4, HauepTy NpSIMOYTONBLHUK, Y KOTOPOrO MIUPUHA 2

CM, a JuInHa Ha 3 cM Oosnbiue. Haiinyn nepuMerp 3Toro npsMoyrojabHUKA.

5*. Kakme 3HaKu JnencTBuit HY)XHO BCTaBUTb B <«OKOLIKH», YTOOBI NOJYUYHNINCh BCPHBIC

paBeHCTBa?
907=90609
S5o08=50708
Hrorosasi konTpobHast padora Nel(
Bapmuanr 2
1. Cnenaii Kk 3a1a4e pUCYHOK U pellu ee.

babymka ucnexma 12 mupoxkoB U pasnoxmia Ha 3 Tapenkd. [1o CKOIBKO MUPOKKOB

OBLJIO Ha Tapenke?



2. Pemu npumepsl.

38= 73= 21:3=
9+2= 246= 12:2=
3. Pemin ypaBHeHHs.
9+.x=18 X:4=3
4. HauepTu NpsMOYrOJbHHUK, y KOTOPOro JjIHHA 6

CM, a LIMpHHA Ha 3 cM Kopoue. Halim nepuMerp 3Toro npsMoyrojabHHUKa.
5*. Kakue 3HaKM JEHCTBUH HYXHO BCTaBHTh B «OKOIIKH», YTOOBI IOJYYMJIUCH BEPHBIE
paBeHcTBa?
804=8o408
6o07=60106

KUMgb1

3 kJi1acce

BxoaHoii KOHTPOJIb
KonTpoabnas padora Nel



1.

«IloBTOpeHue. Cno:keHne U BHIMUTAHUE»
Bapuant I
Pemm 3anauy.
[{upkoBoe mpeacTaBieHHEe CMOTpean 23 MalburKa, a JieBouek Ha 4 Oosbiie. CKOJIIBKO BCEro JeTei

CMOTpENH IIUPKOBOE MPEICTaBICHUE?

2.

oo

1.

Pemm mpumepsl, 3aITACHIBas peIIeHAE CTOTOMKOM.
34+21 58+32 37+39

36-23 83-53 72-49

Breraucin.

80-(16 +4) RE
17-9)+5 2
Pemn ypaBHeHuUs.
x+7=15 x—-6=9

HauepTu nBa otpeska. JiuHa onHOTroO oTpeska 4 cM, a Ipyroit Ha 3 cM JITTMHHEE.
CpaBHH, BCTaBb BMECTO OKOIIICK 3HAKH «<», «>» HUITH «=».

Tom lem 0 17cm 90am [0 9m 55¢m [ 6am

4
8

Bapuant 11
Pewn 3apauy.
Jns ykpamenus 3a1a Kynuin 19 KpacHbIX IIapUKoOB, a CHHUX Ha 8 MeHble. CKOJIBKO BCEro IIapuKOB

KyIWIW A7 YKpalleHus 3ana?

2.

oo

Pemm npumepsl, 3anKchIBas peIIeHHE CTOIONKOM.
42+15 64+26 45+ 38
39 -27 76-36 84-57
Breruucamn.
70-(23+7) 3-6
(15-8)+6 2-7
Pemn ypaBHeHus.
9+x=14 x—7=4
HauepTu nBa otpeska. [[nnna ogHOTro oTpeska 6 cM, a Ipyroit Ha 3 cM Kopode.
CpaBHH, BCTaBh BMECTO OKOIIIEK 3HAKHU «<», «>» UITH «=».
Som2cem [ 25em 70om [ 7m 44cem [ Sam
KonTpoasnas padora Ne 2
«YMHOKEHHE H JeIeHHe ¢ YUCJIaMu 2 B 3»
Bapuant I
1. Pemm 3amaqy:
Kapangam crout 3 py6sisi. CKOJBKO CTOST 9 TaKuX KapaHaaniein?
2. Pemm 3amaqy:
Bopst pazioxui 12 giiomactepoB opoBHy B 3 KopoOku. CKOJIBKO (PIoMacTepOB B OJTHOM
KOpoOxe?
3. Pewm npumepsr:
(17-8) - 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6- 3= 28+11=
8-3-5= 94-50=
4. CpaBHu:
38+12 ... 12+39 THT+T+T L THTT
5. Haiigu nepumeTp npsiMOYroJIbHUKA CO CTOPOHaMH 4 CM U 2 CM..
6. *3amuinu Takue MpoIyNIeHHbIE YUCIia, YTOOI CTalll BEPHBIMU PaBEHCTBA.

36:4-11=18 24:6:01=2
Bapmuant 11
1. Pemmwm 3amauy:
B makere 7 kr kaprodens. CKOIbKO KHJIOrPaMMOB KapTodelis B 3 TaKUX MaKeTax?
2. Peumn 3amauy:
B 2 nakera paznoxunu 16 610K, HTOPOBHY B KaxKAbli nakeT. CKOIBKO S0JIOK B OTHOM MaKeTe?
3. Pemu npumepsr:



(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) - 3= 26+18=
12:6- 9= 73+17=
3-7-12= 93-40=

4. Cpapuu:
46+14 ... 46+15 S5+5+5 ... 545

Haiinu nepumeTtp npsMOyroJibHEKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 5 CM.
*3anuimm Takue MPOMyIIeHHBIE YMCIIa, 9TOOBI CTAaH BEPHBIMHU PABEHCTBA.
20:01-2=10 2-4-11=24

oo

KonTpoasnas padora Ne 3 no teme «TabimuHoe yMHOXKEHUE U J1eJICHUE»
I - Bapuanr
ba3oBrblil ypoBeHb
1. Bbrumciam:

7- 6= 32:4= (48+18):8=
9-4= 24 : 3= 24: (54: 9)+19=
8 - 8= 18 : 6= 25 : 5+48 : 6=

2. Pemm 3apauy.
B marazun npusesnu 64kr BuHorpaja B 8 siukax. K koHuy nus ocranoch 24 kr
BUHOTpaaa. CKOJBKO SIIMKOB BUHOIPaJa OCTAIOCh?

3. Haiigu muiomaab ¥ nepuMeTp MPSMOYTOJILHUKA CO CTOPOHAMU 41IM U 7 M.

4. CpaBHHU.
7-808-7 5-5-3-5008-5
7-2+7-307-6 3 -70U4-6

IoBBINIEHHBIN YPOBEHD

5*. 3anoJHN NPONyCKH TAKNMH YHCJIAMH, YTOOBI PABEHCTBA ObLJIM BePHbIMH.

8cM= ... MM 67cM= ...IM...CM
6IM= ... cM 5M 6aM=...IM
OM= ... M 75MM= ...CM...MM

II — Bapuant
ba3oBblii ypoBeHb
1. Bbrumcau:

8- 6= 49 : 7= (24+48).9=
9-4= 32 : 4= 54: (24: 4)+15=
3-7= 18: 2= 16 :4+36: 6=
2. Pemm 3apauy.

[TpuroroBunu 12 011HOB U pa3aenuiv Ha 4 paBHble nopiuu. Ha ckonbko Takux
nopuuii paznensar 27 0auHoB?

3. Haiiau nuiomaab ¥ nepuMeTp NpsSMOYToJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 1M U 9 M.
4. CpaBHHU.

4-8003-7 7 -7-7-207-9

4-5+4-2004-6 9-4014-9

IoBbIIEHHBIN YPOBEHD
5*. 3anmoJiHu NPONMYCKH TAKHUMH YHCJIAMHU, YTOOBI PABEHCTBA ObLJIM BEPHbIMH.

6cM= ... MM 760M= ...M...CM



3M 9aM=...n1M
94cMm=...IM...CM

TnM= ... cM
M= ... IM

KonTpoabHasi padora Ne 4
I — Bapuanr
ba3oBblil ypoBeHb
. Pemru 3amauy.
Y Onu 65110 100 py6. OHa kynuia kpacku 3a 58 py0., a ocTaBmIMecs JSHbIHU MOTPATHIIA
Ha TeTpaau 1o 7 py6. Ckonbko TeTpaaen kynuia Omns?

. CpaBHu.
27q ] 1cyr. 4mm9cem [ 1m
50 cyr. L 2 mec. 1av? O 10cm?
2 men. [110cyr. 70mMm L] 8cm

. Berumcian.
5 6= 48 : 6= 15:3+7 - 4=
7- 9= 64 : 8= (21+28): 7=
3-8= 40: 5= 51-4-9+21=
9- 6= 30:3= 32:4:4-6=

. Pemru 3amauy.

Koms npomei 3M, H 2TO OJIHA IECTas 4acCTh ITYTH. Kaxkoga JAJIMHA BCCro 1IyTH, KOTOpBIfI

nospkeH npouitu Koms?

. HayepTn nmpsiMmoyroJibHUK, JUIMHa KOTOporo — 4 cm, a mupuHa — 5 cm. Haiinu ero

rjionrazab 1 MepuMeTp.

IToBBIIIEHHBIN YPOBEHD

*. CpaBHu.
49:701154:6 6:-6 LJ4-9
36-0010:36 7-6 1J5-8
12-1 J12+1 34:34 [134-34

. Pemru 3amauy.

Il- Bapuanr

Ba3oBblii ypoBeHb

B oropoae cobpanmu 90kr MmopkoBu. M3 Hux SOKT MOI0KUIN B OONBIION MEIIOK, a

OCTAJIbHYIO MOPKOBb PAa3JIOKUJIN B ITIAKCTHI 110 5 xr. CKOJIbKO aKETOB HOHaI[O6I/IJ'IOCB?

. CpaBHu.
20u ] 1 cyr. 5am9%cm [ 1m
80 cyr. [ 2 mec. 1am2? [ 100cm?
2 wen. L 15cyr. Tom U 1Im

. Beruucamn.
8 2= 63:7= 12:246 - 6=
7 6= 18:9= (35-8): 3=
9-3= 21: 3= 43-4-9+18=
8- 8= 42 7= 40:5:4-8=

. Pemiu 3axauy.

Pabouwnii BeiToumn 30 neraneil, U 3TO OJHA BTOpas 4yacTb Bcero 3amgaHus. CKOIBKO

JIeTaeH TOKEH BBITOYUTH paOoumii?



5. HayepTu mpsiMmoyroJibHUK, JUIMHa KOTOporo — 3 cm, a mupuHa — 6 cMm. Haiinm ero

IJIOIIAAb U IEPUMETP.

1. Pemiute npumepsl.
7-12=
25-3=
18-5=
4-21=

2. Pemure 3a1a4y.

64:80154:9
56:1056-1
98:98 142 —-42

IloBBIICHHBIN YPOBEHD
5-403-7
6-8019-5
8-0010:8

CpaBHu.

KonTtpoabnas padora Ne §
1o teMe «PelieHne ypaBHeHui».

I BapuanT
ba3oBblil ypoBeHb

96:3=
76:2=
70:14 =
84:28 =

[konpHUKK ocaauiu 4 psaa s610Hb 10 15 nepeBbeB B KaKI0M pany U 3 psaa ciaus no 10
JIEPEBBEB B KaxA0M psixy. Ha ckonbko Oosibiiie mocaauiiv s0J0Hb, YeM CIUB?

3. Pemiure 3a1auy.

Jnuna npsMmoyroipHuka 15 cMm, mmpuna 7 cm. HaiiguTe miomaas ¥ mepuMETp 3TOro

PSAMOYTOJIBHUKA.

4. CpaBHuTe.

8mMmM3cem...3 M8 cm
6lcm ... 7 oM

5. Pemiute ypaBHeHus.
x-14=84

1. Pemunre npumepsl.
14-7=
3-26=
19-5=
48 - 2=

2. Pemnre 3a1a4y.

IToBBIIEHHBIN YPOBEHD

IMm...61m
4M5am ... 45 om

96 :x =24
II Bapuanr
ba3oBblii ypoBeHB

90:15=
46:2 =
92:4-=
7224 =

['pynna sKCKypCaHTOB pa3MeCTUIACh B 2 KaTepax Mo 16 4emoBek B KaXKI0M U B 3 JIOJKAX 10
8 yenoBek B kKaxa0il. Ha ckoyibko O0sbIlie 4eIoBeK OBIIO B KaTepax, YeM B JIoaKax?

3. Pemnre 3aauy.

Jnuna mpsmoyronpHuka 18 cM, mupuna 5 cMm. Haijaure momans U HEpUMETP 3TOTO

MPSIMOYTOJIBHUKA.

4. CpaBHuTe.

ToM2cM...2 1M 7 cM

IloBBINIEHHBIN YPOBEHD

53c¢cMm ... 51m



8o ... 1m O9mM4 oM ... 94 mm

5. PemunTe ypaBHeHMSsI.
x:23=4 16 - x =64

KonTtpoabsnas padora Ne 6
1o reme «JleseHue ¢ ocTaTKOM».
I — Bapuanr
ba3oBblil ypoBeHb
1. BpinmosiHM gejieHne ¢ 0CTATKOM.

46:7= 32:5= 18:4=
2. Pemiu ypaBHeHuUsl, ¢/iej1aii MPOBEPKY.
X:6=13 84:X=12

3. Pemu 3agauy.
B 3 onunakoBbIx Meika Hachkinany 72kr kaptogens. CKOJIbKO KWIOrpaMMOB KapToders
BOMJET B 4 TAKMX MEIIKOB?
4, 3anum BbIPaKeHHUs U HAIU UX 3HAYEHHUSI.
1) Cymmy uucen 59 u 39 paznenu Ha 7
2) Pasnoctb uncen 53 u 28 yMHOXKb Ha 4.
IloBbIlIEHHBIH YPOBEHD

5*. Haiiiu miiomaab U nepuMeTp NpsMOyTroJIbHUKA CO CTOpOHAaMU 6¢M u 16 cwm.

II — BapuanT
ba3oBblil ypoBeHb
1. BbinoJiHu JeseHHE C OCTATKOM.

43:6= 32:5= 15:2=
2. Pemm ypaBHeHMus, caeJiaii MPOBEPKY.
X:6=15 02:X=23

3. Pemm 3amauy.
3a 5 g Mactep 65 neraneil. CkoibKo AeTanei OH U3rOTOBUT 3a 7 4, eciu OyAeT paboTaTh
C TOU K€ MPOU3BOJUTENBHOCTBIO.
4. 3anumu BbIPasKeHHUsS] U HAWAW UX 3HAYEHHS.
1) Cymwmy uucen 17 u 8 yMHOXKb Ha 3.
2) Pasnoctb uncen 100 u 24 paznenu Ha 4.
IloBbIlICHHBIH YPOBEHD

5*. Haiigu muiomaap M NepuMeTp NpsMOYrojIbHUKA CO CTOPOHaMH ScM U 17 cwm.

KouTtpoJubHnas padora Ne 7
«Hymepanust unces B npenenax1000»
I — Bapuanr
ba3oBblil ypoBeHb
1. Berumcan.



530+50= 420-90=

660+60= 503+90=
450-70= 800-600=
540+60= 650-400=
170+60= 400+300=
160-70= 760-40=
2. BpbINoJiHM J1eJIeHHe C 0CTATKOM, C/1eJIail MPOBepPKY.
33:6= 35:3= 50:4=

3. Pemm 3amauy.
Jnuna oguoro otpeska 260 cm, a npyroro — Ha 60cm menblie. KakoBa immHa AByX
OTpE3KOB?
4. 3anummuTe YMCI10, B KOTOPOM:
6cot.2nec.4en.  8cor.3xmec.  4cort.Sen.
IloBbIlICHHBIH YPOBEHD
5*%. Pelun ypaBHeHHe U CAeJIAl IPOBEPKY.
X+60=140 670-X=30

II — BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
1. Bobruucian.

600-500= 540+40=

430+80= 400+300=

670-500= 270+50=

40+90= 430+70=

310-40= 240-60=

360-60= 760-80=

2. BbINoJIHHU AeJIeHHe ¢ 0CTATKOM, c/ieJIail POBepPKY.

48:5= 44:3= 62:4=

3. Pemm 3amauy.
Jnuna oguoro otpeska 320 cm, a npyroro — Ha 20cm menbIe. KakoBa nimuHa AByX
OTpE3KOB?

4. 3anuumuTe YN CJI0, B KOTOPOM:

3cor.lpec.8en.  6cot.2mec.  7cot.Sen.
IHoBbINIEHHBIN YPOBEHD
5*.Pemin ypaBHeHue U c/ies1ail IPOBEPKY.

X+70=180 X-450=40

KonTpoubnas padora Ne 8
«ITpuéMbl c/105KeHHS] U BBIYUTAHUS TPEX3HAYHBIX YHCEI»
I - Bapuanr
ba3oBblil ypoBeHb
1. Pemn 3agauy.



PaGouwii 3a 94 nemaer 72 neranu. 3a kakoe BpeMs OyayT rotoBsl 90 netanm,
ecnu 3a yac pabouuii cTaHeT JenaTh Ha 2 aeranu o6osnbiie?
2. Borumncin.

200-20= 190+400=
570+50= 450+370=
670+60= 850-300=
420-30= 400-360=
120+70= 510-420=
3. Pemn ypaBHeHue U clieiail MPOBEPKY.
X+320=480 450-X=170
4.3anuumm 4ymMcsia B BUJAe CyMMbI Pa3psiIHbIX cJIaraeMbIX.
906, 476, 450.

IloBbIICHHBIH YPOBEHD
5*. Pemn 3a1auy.
Cepéxy yroctunu sioiokamu. [10710BUHY yroueHus OH Chell, a ocTaBIuecs 4
s0moka otHec cectpe. Ckoibko s1670k ganmu Cepéxe?

II — BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
1.Pemu 3apauy. Ha cxiiane 63kr myku pacdacoBanu B 9 memkoB. CKOIBKO
noTpedyeTCsl MEIIKOB, €CJIM B KAKIBIA CTAaHYT HACHINIATh HA 2KT MYKH OoJbIIe?
2.Bpruuncimn.

200-20= 190+400=
570+50= 450+370=
670+60= 850-300=
420-30= 400-360=
120+70= 510-420=
3. Pemin ypaBHeHHeE U c/ies1ail IPOBEPKY.
X+140=320 760-X=370
4.3anuumm yKMciIa B BUAe CyMMbI Pa3psiIHBIX CJIaraeMbiX.
906, 476, 450.

IloBbILICHHBIN YPOBEHb
5*. Pemn 3a1auy.
Marazus npogai B IepBbIi I€Hb NOJOBUHY KyCKa TKaHH, a BO BTOPOW J€Hb —
ocrapiuecs 30M. CKOJIBKO METPOB TKaHU OBLIO B KycKe?

KonTtpoabnas padora Ne9
« Ymucaa ot 1 xo 1000. Hymepanms».
I - Bapuanr
ba3oBblil ypoBeHB
1. Pemnre 3a1auy.



YT1pom B kacce Obuto 813 pyoOneit. J{uém u3 He€ Beiganm 508 pyOnedt, a mpunsim 280 pybmeit.
CKOJIBKO JICHET CTaJIO B Kacce K KOHIY JIHS?
2. BbINOJIHNTE BHIYUCIEHHUS CTOJIOUKOM.

426 + 318 263 -3 738 :3

827 - 394 818 -2 536 :4
3. 3anummTe YyKncJa B MOPS/IKe BO3PACTAHMS.

276, 720, 627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706
4. Pemm ypaBHeHmHe, c/1eJIail IPOBEPKY.
X:6=78 696:X=6
IloBbIlICHHBIN YPOBEHD

5*.Topt pa3pe3anu Ha 12 yacteil. CKoJIbKO YacTel TOpTa ChEJH, ECIIM UX OCTANIOCh B 6 pa3
MCHBIIIC, YeM OBLIO?

II — BapuanT
Bba3oBblii ypoBeHb
1. Pemnre 3anauy.
B tpéx nomax 385 xumnbios. B nepsom nome 134 xuibua, Bo Bropom 117 sxunbiioB. CKOJIBKO
JKWJIBLIOB B TPETbEM J0Me?
2. BeinoJiHUTE BBIYHMCICHHA CTOJIOHKOM.
392+425 193-2 714:3
571-239 227-3 744:4
3. 3anummTe Ync/Ia B NopsiaKe YObIBaAaHHUS.
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305
4. Pelun ypaBHeHMs U clieJiail IPOBEPKY.
X:7=84 4356X=5
IoBBIIIEHHBIN YPOBEHD

5*. B xonoguneHuke 48 nenbmenel. CKOIbKO MeTbMEHEHN CBapuIIH, €CIIH UX OCTaNIOCh B 6 pa3
MEHBIIIE, YeM OBLI0?

Hrorosasi konTpoJibHasi padora Ne 10.

I- BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
1. BeruncJn.

75:3= 800:20=

39:7= 720:6=

28:3= 105-6=

2. BoInoJIHY BBIYHCJIEHHUS B CTOJIOHNK.

547+368= 296:8=

632-278= 246-4=

3. HayepTu npsiMoyroJibHUK co cTopoHamu 4cM u Scm. Haliau ero mepumerp ¥ Iiomaib.
4. CpaBHHu.

Ixr L1 657r M 6am L1 671m

2cyt. [ 449 6am 2cm [ 400cm 2mm
6M 3cml] 630MMm 4q [ 240mun

5. Pemn 3agauy.
B marazune 66010 96 6enbix rBo3uK U 108 kpacHbIX. M3 HUX caenanu OyKeThl o 6 TBO3UK B
Kak10M. CKOJIBKO OYKETOB TOJYUIHUIIOCH?

IoBBINIEHHbIN YPOBEHD



6*. Pemn 3anauy.

Manpuuk HaJOBUJI MTAYKOB M )KYKOB — BCETO 8 MITYK. Y HUX BMECTE OKa3anoch 54 HOTH.
CKOJIBKO MayKOB M CKOJIBKO JKYKOB IOMMai MaJibuuk? BeroMHu, 4TO y maykoB 8 jar, a y )KyKa-
6.

II- BapuanT
ba3oBblii ypoBeHb
1. BeruncJn.

96:4= 600:23=

15:2= 720:4=

38:2= 204-3=

2. BbINIOJIHU BBIYMCJICHUS B CTOJIOMK.

456+368= 234-3=

721-456= 343:7=

3. HayepTH npsiMOYroJIbHUK CO CTOpOHaMHu ScM U 7cM. Haliau ero nepumerp u miomaib.
4. CpaBHu.

1xr [ 600r ™ S5am [ 57am

Scyr. L1504 6mM 2em L1 600cm 2Mm
5am 6¢em [ 560mm la [ 100muna

5. Pemin 3agauy.
C omnoit rpsiaku codpanu 378Kr MOPKOBH, a ¢ Apyroi 98 kr. Bcto MOpKOBB pa3ioKuiiu B MEIIKU
1o 7 Kr B Ka/1bli1. CKOJIbKO MEIIKOB IMOHA1001I0Ch?

IloBBIlICHHBIH YPOBEHD
6*. Pemn 3anauy.
Bo nBope rynsitot kypsl 1 nopocara. Y Hux Bmecte 20 rosioB u 52 Horu. CKOJIBKO BCEro Kyp H
CKOJIBKO ITOPOCHT?

KNMb1
4 KJIACC
KonTposabHbie padoThI
KOHTPOJIbBHAS PABOTA Nel
(BXOIHAS)



KNMbI1
4 KJIACC

KonTpoJsbHbie padoThl

KOHTPOJIbHASI PABOTA Nel
(BXOJTHAS)

BAPUAHT |

IeJsb: poBEpUTH YCBOEHHUE:
1) BBIYMCIUTENBHBIX IPUEMOB CIOXEHHS, BBIUNTAHUS, YMHOXKEHHSI U JEJIEHUS B IpeJenax
1000;
2) mpaBuJI OPSAKA BHIMOJIHEHUSI IEHCTBHUI B BBIPAKEHUSX;
3) enuHUIL JUTUHBI, TUIOIIAIH;
4) yMeHuUsl pemiaTh 3a/1auH.
I Bapuanrt

1. Pemure 3agauy.

C onHOro yyactka IIKOJBHUKH coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pa3a OoJiblIe.
YerBepTyt0 4YacTb BCE MOPKOBHM OHHM H3pAacXo[OBald Ha KOpM KpojukaM. CKOJIBKO
KHAJIOIPaMMOB MOPKOBH U3pacXo0JI0BaJIM Ha KOPM KpOJIHKaM?

2. Haiinute 3HaUeHUS BBIPAXKEHUMN.
18+36:9+6-8-50



400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemure mpumMepsl CTOJIOUKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867 :3

4. IlepeBenure.

125cM=...M...AM ...CM TmMm3cm=...cMm
847 oM = ..M ...IM 700 CM2=...z[M2

5. HaueptuTe npsiMOYroiabHHUK cO cTopoHamu 5 c¢cM W 3 cM. Halinure ero miomans u
HepUMETP.

II BapuanrT

1. Pemure 3anauy.

Ha oxgHoM yudacTke MIKOJIBHUKHY BbIpacTuian 240 Kr KaIycTbl, Ha APYrOM — B 2 pa3a MEHbIIE.
YerBepTyro 4acTh BCEH KallyCThl M3PACXONOBAIM Ha KOpM KpoiukaM. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB
KaIlyCThl U3pacX0/10BajIl Ha KOPM KpOJIHKam?

2. Haiigute 3HaueHus: BbIpaXKEHUM.

(18+36):9+6-8—-50

720: (2 +7) + (140 - 90)

3. Pemute nmpuMeps! CTOJIOMKOM.

523 +197 279 -3

831-369 792:2

4. IlepeBenure.
8M4cmMm=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM

900 CM2= ..M 631 omM=...M...IM

5. Haueptute npsaMoyroiapHUK cO cTopoHaMu 6 cM u 2 cM. HaiiauTe miomanb u nepuMerp
ATOr0 MPSIMOYTOJIbHUKA

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne2
MO TEME «<HYMEPALIUS»

Ilenn: npoBepuTh yMEHMS: 3alMCbIBaTh, CpaBHUBaTh uucia B mnpexenax 1 000 000,
MPEJICTaBISATh YUCIO B BUJE CYMMbI Pa3psIHBIX CIAaraéMbIX, ONpPEAEIATh NECATUUYHBINA COCTaB
YKCJIa, BBIOJIHATH CJIOKEHHME M BBIUMTAHUE HA OCHOBE 3HAHHUS PA3pPsIHOTO COCTaBa 4YMCIA, a
TaK)Ke BBIMOJIHATH YMHOXKEHUE U feneHue ¢ uncaamu 10, 100 u 1000

I Bapuanrt

I BapuaHT.
1. 3anumu yucna.

- TPUCTA COPOK IIECTh

- 5 coTeH 9 equHUAIL

-3 eMHULIBI IEPBOTO pa3pAla, 2 €AUHULBI TPETHETO pa3psiaa
- YUCJI0, TIpeAlIecTBYIoMIee yucity 8§90

- YHCJIO, CeAyIouee 3a YuciaoMm 369

2.Berauciy B CTOJIOUK.

705 — 465 135x3 474:7 742:7

3.Pemm 3anauy.
B cany pactér manuna u cMopoanHa. Manussl — 9 paioB no 97 KycTOB B KaKJ10M, CMOPOJAUHBI —
6 psnoB 1o 142 kycta B KaxaoM. Kakux KycTOB 00JbIIE U HA CKOJIBKO ?



4. Haiinu miiomaaps ¥ NepuMeTp MpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH S CM U 3CM.

5. YKaxu nopsioK 1eUCTBUA U BHIYHUCIIH.
35x (100 : 25) + 760
35-(48:3x2)+19
2 BapuaHT

1. 3anumm yucia.
- BOCEMBCOT JIEBSHOCTO ITITh
- 9coTeH 7equHUIL
-6 eIMHUIIBI IEPBOTO pa3psa,4 eNUHUIIBI TPETHETO pa3psaaa
- YUCJI0, TIpEeAIIeCTBYIOIIee ynuciay 690
- YUCJIO, CIEeAYIoIIee 3a Yuciom 789
2.BbIynciau B CTOJIOUK.
905 - 456 168 x4 848:8
588 :7

3.Pemn 3anauy.
Ha npa3anuk kynunm Skr kapamenu 1o 126 py0seit u 2Kkr mokosiagHbix KoHdet 1o 326 pydneil.
3a kakue KOH(ETHI 3aIUIaTHiId  OOJIbIIE U Ha CKOJIBKO ?
4. Haitau miioniaap U epuMeTp NpsIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 4CM U 2CM.
5. YKaxu nopsijioK IEMCTBUN U BBIYUCIIN.

(720 : 9) x 40 - 180

(54 :3+42)x (260 -254)

KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne3
11O TEME «BEJINYUHbBD»

Henu: npoBEpUTh 3HAHUSA U YMEHUS: HaXOJUTh CYMMY HECKOJIBKUX CJIaraeMbIX, UCIOJIb3Ys
U3Y4YEHHBIC CBOMCTBA CIIOXKCHUSA; 3HATh U NPUMEHATh AITOPUTMBI IMCBMEHHOIO CIIOKECHUS U
BBIYMTAHUS, BBIIIOJHATh IPOBEPKY BBIYMCICHMM; CKJIAIbIBaTh M BBIUUTATH BEIUYMHBL,
BbIp@)KEHHBIE B €MHUIIAX He Oosiee ueM JIByX HaUMEHOBAaHUH; MEepPEeBOANTH €TUHHIIBI BPEMEHU
pelaTb COCTaBHbIE TEKCTOBBIE 3314l U3YYCHHBIX BUJIOB.

I Bapuanrt

1. PemnTe 3aauy, 3amuchiBasi peLIEHUE CTOJIOMKOM.

Ha xomOunate B nexkaOpe nsrotoBunu 7 163 1 coka, a B sHBape Ha 678 11 coka MeHbIe. M3
Bcero coka 9 789 1 paznuiM B MakeThl, a OCTAIbHON COK — B OyThUIKH. CKOJIBKO JIMTPOB COKa
pas3nuian B OyTbUIKH?

2. BpInoaHUTE BBIYUCIECHUS U CIIETaiTe MPOBEPKY:
900 000 — 32 576 427 816 + 298 795

3. Beraucnure, 3alUCHIBas BEIYUCIEHNS CTOTOMKOM:
42 kM 230 M — 17 km 580 m 5 94 30 muH — 50 MuH
29 1350 kr + 18 T 980 xr 9 kM- 890 m

4. IlepeBenure:

S5muH32cCc=...C 2T.5Mec. = ... Mec.
500 ner=...B. 2cyr.3u=...4
180 MuH= ... 9 600 c=... MuH



72 4= ...CyT. 4B.=...J€T
5. BcraBbTe npomnyiieHHbIe TH(PHI.
4530
+ 6508
og7o
agsol

Il Bapuanrt

1. Pemute 3amavy, 3anuchIBasi PEIICHUE CTOJIOMKOM.

B ogHoM maBuibOHE KHMKHOW spmapku Obuio 9 895 kuwur, a B apyrom — Ha 1 376 xHur
6osbme. M3 Bcex kaur 13 297 Obumm it AeTel, a ocTaiabHbIe sl B3pOCabiX. CKOIBKO OBLIO
KHHT TSI B3POCIIBIX?

2. BBINONHUTE BBIYKUCICHUS U ClIENIAiTe TIPOBEPKY:
800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Berurcnure, 3auchiBas BEIYUCIEHUS CTOIOMKOM:
16 1290 kr — 8 T 830 kT 6 1 20 muH — 35 MuH
52kM 260 M +39 kM 890 M 10 kM — 480 Mm

4. IlepeBenure:

4vmua40c=...¢c 609ner=... B. ... IeT
4 r. 8 Mec. = ... Mec. leyr. lu=...u4
IMuua l6c=...c 240 MUH. = ... 4

72 Mec. = ... neT 12B.=... M€T

5. BcTtaBbTe npomylieHHbIe U (PHI.

6710

+ 5083
7609
Odel6

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne4
IO TEME «CJIO)KEHUE U BBIYUTAHUE)

Henu: nmpoBepuTh YyMEHHE NPUMEHSTh AITOPUTMBI IMUCBMEHHOI'O CJIOKE€HHSI M BBIYMTAHUS
MHOT'O3HAYHBIX YHUCEJ, YMHOXXEHUS U JEJICHUS MHOIO3HAYHOI'O 4KCia Ha OAHO3HAYHOE YHUCIIO,
3HAaHUE COOTHOUIEHUS MEXIYy €IMHMIIAMH JJIMHBI, MAacCChl, BPDEMEHH; ITPOBEPUTH TAKKE YMEHUS
HAaXOJUTh IIJIOIIA/(b IPAMOYTOJIbHUKA U PELIATh YPaBHEHUS.

I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

Ha pbiHOK npuBe3nu s010KU, TPYIIN U CIUBBI, Bcero 4 T. A010k 6bu10 2 240 kr, rpymt — B 2
pa3a MeHblle, 4eM s0JI0K, a OCcTaJbHOE — CJIUBBI. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB CIIUB MPHUBE3JIH Ha
PBIHOK?

2. BbInosHUTE BBIYMCIIECHUS, 3alUChIBAs KaX/10€ JIeHCTBHUE CTOJIOMKOM.

(18 370 + 23 679) : 7 (800 035 —784942) - 6

3. CpaBHurTe:

SkM4Mm...5 kM40 1M

60 1 200 kr ... 62 000 kr

2454 ...4cyTr. 54

4. Haiimute miomaab NpsMOyroJibHUKa CO CTOPOHAMH 3 ¢M U 6 CM.
5. Pemute ypaBHEHHS.



290 + x = 640 — 260 84:x=6"17

Il Bapuanrt

1. Pemute 3amauy.

Ha monounom 3aBone usrortoBuwid 6 000 i1 mosouyHoil mpoaykuuu. Momoka — 3 600 i,
kedupa — B 3 pa3za MeHbIIIEe, YEM MOJIOKA, a OCTAIbHOE — pshKeHKA. CKOJBKO JUTPOB PSKEHKU
HM3rOTOBMJIM HAa MOJIOYHOM 3aBoje?

2. BhImIomHUTE BBIYKCIICHHMS, 3aIIMChIBAs KAX0€ ICHCTBHE CTOJIOMKOM.

(18 048 + 53 976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7

3. CpaBHure:

3110kr...311l1

45000 M ... 40 km 500 m

2cyr. 2049 ... 68 4

4. HaiiguTe miowaab NpsiMOYTroIbHUKA CO CTOPOHaMU 4 ¢cM U 5 cM.

5. Pemnre ypaBHEeHuUs.

400 —x =275+ 25 3-x=87-6

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 5
«YMHOKEHHUE U JEJEHUE HA OJHO3HAYHOE YUCJIO»

Heaun: npoBepuTh NOHUMAHUE YYaIlUMUCS 3aBUCHUMOCTH MEXAY CKOPOCTbIO, BpPEMEHEM U
pPacCcTOsSIHUEM NPU PAaBHOMEPHOM JBM)KEHUU; IPOBEPUTH TaKKE YMEHUE BBIIOJIHITH YMHOKEHUE
U JIeJIEHUE MHOTO3HAYHOI'0 YMCiIa Ha OJIHO3HAYHOE YHCIIO, IEPEBOIUTD €ANHUIIBI IJIMHBI, MacCBhl,
BPEMEHH.

I Bapuanrt

1. Pemure 3anauy.
Typuctsl exanu Ha aBToOyce 3 4aca co CKOpOCThi0 60 KM/4 M IUIM TMEHIKOM 5 4acoB €O
CKOpOCThIO 6 kM/4. Ha ckosibko O0sbllie UX MyTh Ha aBTOOYyCE, YeM MELIKOM?

2. Pemure 3amauy.
[Toe3n mpomen 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a To e BpeMs aBToMoOmiIb mpoexan 300
kM. KakoBa ckopocTs aBTOMOOMIISA?

3. Pemnte mpumepsl CTOJIOUKOM.

4123 -2 1263:3

603 - 8 1635:5

1200 -4 5910:3

4. IlepeBenure.

3g=... MUH I1vMuar25c=...¢C
25kM=... M 16 oMm=...M ... IM
8T=...kr 2500r=...kxr...T

Il BapuaHnT

1. Pemure 3anauy.
Tennoxoxa men mo o3epy 2 4yaca cO CKOpPOCThIO 42 KMm/4, 3aTeM 3 yaca BBEpPX IO PEKe CO
ckopocthio 40 km/4. Kakoif myThk mporen Termnoxon?

2. Pemure 3amauy.
Benocuneauct npoexan 30 kM co ckopocThio 10 kM/4. 3a 3TO k€ BpeMs IMEmeX0 1 MPOIIes
12 kM. C KaKkoi CKOPOCTBIO HIEN Nemexon?

3. Pemute mpuMepsl CTOJIOMKOM.

1236 -4 2448 :3
708 - 9 7528:2
3600 -5 8910:9



4. IlepeBenure.

300cMm=... M 51200 kr=... KT
25000 Mmm=... M 180 qmMm=...M ... IM
2MHUH=...C 1350cM=...M...cM

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
IO TEME «PEHLIEHME 3AJIAY HA IBUKEHUE»

lle/lll < IPOBCPUTH 3HAHHWA, YMCHUA U HABBIKW YMCHUA PCIIATh 3aa4U Ha ABHUIKCHUC, pa6OTaTb C
BCJIIMYMHAMHU,; COBCPUHICHCTBOBATH BBIYUCIIMTCIIbHBIC HABBIKH, PA3BUBATDH JIOTUYCCKOC MBIIIJICHUC.
ITnanupyemovie pezynsmamepl:yqaiyecs HaydaTcsi MOJECITUPOBATH C TOMOIIBIO TAOJIHII U peIaTh
3aJja4yil  C BEIIMYMHAMHU «CKOPOCTB», «BPEMs», «PACCTOSHHUE»; COCTaBJIATh 3a/ady IO
CXEMaTHYECKOMYYEPTEXKY; BBIIOIHATH MMCHbMEHHbIE BEIYUCICHUS H3YUYCHHBIX BHIOB; pPabOTaTh B
napax.

KonTposbHnas padora

(Bapuanm 1

1. Pemu 3amauy.

Ot aByx mpucTaHed, HaxXoAsIIUXCs Ha paccrossHUM 90 KM JIpyr OT Apyra, OJAHOBPEMEHHO
OTHPABWINCH HABCTpPEUy JpYyr APYry JiBa TEIUIOX0Ja M BCTpEeTHIMCHh uepe3 2 4. CKopocTh
oaHOro n3 HUX 21 kM/4. C KaKo#l CKOPOCTBIO IIeI BTOPOH TEIioxoa?

2. Boerunciy, BBIIOJIHUB 3alIUCh CTOJIOUKOM.

43 600-5 2400-30 540-700 80-356
3. Pemn ypaBHEHUsI.
x-546=35+64 x-(500: 100) = 125
1. BeIpa3u B yka3aHHBIX €IMHUIIAX U3MEPEHUS.
45M2nm = ... oM 8151 = ...KT 7TcyT. 14u= ...4 20 000cMm? = ....m°

5*. Ha npsimoit otmetnnu 10 Toyek Tak, 4YTO pacCTOSHUE MEXKAY JIFOOBIMH COCETHUMHU TOUYKaAMHU
paBHO 5 cM. KakoBo paccTrosiHuE MEXIy KpallHUMHU TOUKaMu?

Bapuanm 2

1. Pemu 3amauy.

JIBe N1eBOYKM OJHOBPEMEHHO BBILUIM M3 CBOMX JIOMOB HaBCTpeuy IpYr APYTY U BCTPETHUIIUCH
yepe3 3 muH. CkopocTh nepBoi neBouku 60 M/MuH, a BTOpoil aeBouku - 70 m/muH. KakoBo
paccTosiHUE MEX]Y UX J0MaMH?

2. Bbiunciy, BBIMOJHUB 3aIIUCh CTOJIOUKOM.

2300 « 90 64 000 -3 640 « 800
3. Pemn ypaBHeHusl.

376-x=7-9 y:3=720:9

4. BeIpas3u B yKa3aHHBIX €IUHUIIAX U3MEPEHUSI.
44923 MUH = ... MHH 36 H5Kr= ... Kr
TM*l4em? = ....cM? 34 000am? = ...

5*. CKOJIbKO pa3iIMyYHbIX IPOU3BeIeHUH, KpaTHBIX 10, MOKHO COCTaBUThH U3 MHOKUTENEH 2, 3, 5,
7?

(MoXHO WHCIIONB30BaTh COOPHHUK CAMOCTOSTEIBHBIX W KOHTPOJBHBIX PabOT: KOHTpPOJbHAS
pabota 3a mepBoe noxyrozaue (c. 48, 49).)

I11. IlonBeneHne UTOTOB YPpOKa

- Kakue 3aganus BeI3Baiiu y Bac 3aTpyJHEHUS?

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 7
«AEJJEHUE HA YUCJIA, OKAHYUBAIOINMUECS HYJIAMMN»
Ieaun: mpoBepuTh yMEHUS: ANTOPUTMBI MHUCBMEHHOTO YMHOXCHMS W JIE€JICHMS Ha YHUCIA,
OKaHYMBAIOIIMECS HYJISIMHU, PEIIaTh TEKCTOBBIC 3a[a4X HA IBUKCHHUE.



[ Bapuanrt

1. Pemute 3amauy.

N3 nByX roposioB, pacCTOsHUE MeXAy KOTOpbIMH 390 KM, OHOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr
JIpYry BblEXalu JBA MOTOLUKIMCTa M BCTPETUIUCH depe3 3 4. OAMH MOTOLMKIMCT €Xall CO
ckopocthio 60 km/4. HaiiiuTe CKOpoCcTh APYroro MOTOLMKIIUCTA.

2. Pemure 3amauy.

ABTOMOOMJIP 1 MOTOLIMKJI BBIEXAJIA OJJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAMPABICHHUIX U3
onHoro ropona. Ckopoctb aBTomoOmis 60 km/4, motonmkia — 70 kM/4. Kakoe paccrosHue
OyneT Mexay HUMH uepes 3 gaca?

3. Pemmte mpuMephl U BHITIOTHUTE ITPOBEPKY.

72090 - 7 68 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600

2

4. Mnomane npynaa npsmoyroibHoU ¢opmber 17 200 m%, a ero mmuHa 200 m. Haiimute

HMIMPHUHY NIPYAA.

Il Bapuanrt

1. Pemute 3amauy.

W3 7AByX TropoioB, paccTosiHMEe MexJ1y KoTopbiMH 600 KM, OJHOBPEMEHHO BBIEXAJH
HaBCTpeuy JpYr ApYry JBa aBTOMOOWJIS, KOTOpble BCTPETUIMCh uepe3 4 4. OQuH aBTOMOOMIIb
exai co ckopoctbio 70 kM/4. KakoBa CKOPOCTh BTOPOTO aBTOMOOHJIS?

2. Pemure 3amauy.

W3 rapaka 0THOBPEMEHHO B MPOTHUBOIOJIOKHBIX HAMPABICHUSIX BBIILUIN JBE aBTOMAIIUHBI.
Opna muta co ckopoctbio 50 kMm/4, npyras — co ckopocthio 70 km/4. Kakoe paccrosiHue Oynmer
MEXy HUMH uyepe3 4 Jaca?

3. Pemvite mpuMepsl U BBITIOJIHUTE IIPOBEPKY.

93650 - 6 75270:30
78 240 - 900 205 100 : 700
4. IllxonbHast crOpTUBHAS IUIOMIAJKA MPSMOYroJibHOW ¢GopMbl uMmeer mupuHy 90 M, a

2

momwans 11 250 m< . Haiinure 1inHy MUIOIIAIKHA.

KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne8
«AEJEHUE MHOI'O3HAYHOI'O YUCJIA HA IBY3HAYHOE C OCTATKOM»
I Bapuanrt

1. Ins OubnuoTexu B NMEpBbIM JeHb KyNMUIN 12 KHUKHBIX MOJIOK, @ BO BTOPOH — 16 Takux xe
IOJIOK MO TOM ke 1eHe. 3a Bce nosku 3amiatuiad 840 000 p. Ckoiabko AEHEr UCTpaTWIM B
NEPBBIN JEHb U CKOJIBKO JEHET UCTPATUIIM BO BTOPOU JEHB?

2. BEIIOTHUTE BBIYHCICHHS CTOJIOMKOM:

810032 : 83 258 602 : 86
7804 : 56
36 285 : 83
3. CpaBHure:
430 1M ... 43 M

3492 MmuH ... 180 mun
21917 kr ... 2 719 kr

4. Haueprtute KBagpar, NEPUMETP KOTOPOrO paBEH IEPUMETPY NPSIMOYIOJbHHKA CO
ctopoHamu 3 cM u 5 cM. Haiinure mutomane npsiMOyrojibHUKa U KBaJpaTa.

5. Pemnre 3aauy Ha JIOTMYECKOE MBIIUICHHE.



B kop3uHy ¢ KpacHbIMH s0JI0KaMH TONOXMWIK 15 3enensix s0mok. Ilocnme Toro kak u3
KOP3UHBI B35JIM MIOJIOBUHY BCEX 0JIOK, B KOp3HHE ocTanoch 18 s010k. CKONMbKO KpacHbBIX sIOJIOK
OBLIIO B KOp3UHE CHavana?

Il Bapuanr

1. Ogna dabpuka crmmta 3a aeHb 120 0JMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a npyras — 130
TaKHX kK€ KOCTIOMOB. Ha Bce 3Tu KocTIOMBI ObTO U3pacxonoBano 750 M TkaHu. CKOJIBKO METPOB
TKaHM U3pAcXO0Bajia Ha 3TH KOCTIOMBI Kaxxaasi (padpuka 3a OJuH J1eHb?

2. BBINOJIHUTE BBIYMCIICHUS CTOIOMKOM:

19 1528 : 63
8409 :49

218 534 : 57

49 646: 34

3. CpaBuure:

711...710 11
150 MuH ... 34
3kmM614Mm...3641 ™

4. HaueptuTe KBagpar, MEPUMETP KOTOPOI'O pAaBEH IEPUMETPY NPSIMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 9 cM u 3 cM. Haiinure miomans npsMoyrojibHUKA U KBajpaTa.

5. Pemnre 3a1auy Ha TOTHYECKOE MBIIIIJICHHE.

B Baze nexanu s650ku. B a1y Bazy nmosnoxunu 11 rpym. Ilocne Toro xak u3 Basbl B3sUIM
MIOJIOBHUHY BceX (PPYKTOB, B Hell octanock 16 ppykroB. Cronbko 010K OBUIO B Ba3e cHavaa?

KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 9
« JAEJIEHUE HA IBY3HAYHOE YUCJIO»
Henn: npoBepuTh YMEHHE INPUMEHATH AITOPUTM IUCBMEHHOIO JEJIEHHMS Ha JBY3HAYHOE
4yHCIIOo (B Mpesesaax MUJIMOHA), pelaTh 3a/1a4i U3yYEHHBIX BUIOB U ypaBHEHUS.
I Bapuanrt

1. Pemnre 3amaun.Unensl kpyxkka «HOHblE Opy3bs jeca» B3SUIMCh IOCATUTh JEPEBbsl Ha
y4acTKe NpsSMOYTolbHOM Gopmbl, anuHa kotoporo 130 M, a mupuHa — 87 M. B TeueHue Henenu
OHM IIOCAJIWJIA JIEPEBbs HAa TPEThEH YACTH IUIOMAAM ydacTka. Ha kakoi ruiom@aau ydacTtka UM
€11le OCTAJIOCh NTOCAIUTh AEPEBbA?

2. Pemure 3amauy.

Y4eHuk npounTan TpU KHUTU: B IepBoi Ob110 98 cTpaHull, BO BTOpOi — B 5 pa3 0oJblile, 4em
B NEpBOH, a B TpeThell — Ha 196 cTpanull MeHblIe, 4yeM BO BTOpoil. Bo ckonbko pa3 Oosblie
CTpaHULl B TPEThEW KHUTE, YEM B IEPBOI1?

3. BoinmonHUTE AeIeHUE CTOIOUKOM.
9504 :44 35260 : 82 23232 :33

4. Peinte ypaBHEHHE.
590-x=80"-4

Il Bapuanr

1. Pemure 3anauy.

B konxo3e mox mactOuIe OTBeIeH Y4acTOK MO MPSMOYTOIbHONU (OPMBI, ITUHA KOTOPOTO
960 M, a mmpunHa 630 M. CenbmMyr0 4acTh IUIOMIAJAM ATOTO Y4YacTKa OTOPOJWIIM Ui BbINaca
KOpOB B TeueHHe Henenu. Kakas miomaas nosis ocTalach HEOrOpOoKeHHOM?

2. Pemure 3amauy.

Typuctsl npoexanu Ha moeszzne 280 KM, MpojeTead Ha camojeTe B 8§ pa3 OoJblie, 4yeM
Mpoexajy Ha TOoe3/e, a MPOIUIbUIM Ha mapoxoje Ha 560 KM MEHbIIE, YeM MpOJIETEIM Ha
camouietre. Bo CKOJIBKO pa3 MeHblIee pacCTOSIHUE MPOEXalu TYPUCTHI Ha MOE3/€, YeM MPOILIbUIN
Ha napoxoje?



3. BemmonauTe JACIICHUC CTOJIOMKOM.
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4. Pewute ypaBHEHUE.
x—180=1600:4
KOHTPOJIBHAS PABOTA NelO
3A KYPC HAYAJIBHOM IIKOJIbI

Hean: npoBepuTh yMEHUS:

1) 3anuchIBaTh YKcia B Ipeesiax MUJIMOHA;

2) NOpUMEHATh AITOPUTMbl MHCHbMEHHOI'O CJIOKEHUS W BBIYMTAHMS, YMHOXKEHHUS Ha
JBY3HAYHOE ¥ TPEX3HAYHOE YUCIIO, IEJICHNS Ha JBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YHUCIIO;

3) BBIUMCIIATH 3HAYEHHUE YUCIIOBOTO BBIPAXKEHHUS, COJAEPIKALIEr0 TPU-YEThIpe AEHCTBUA (CO
cKoOKaMu M 0e3 HUX), Ha OCHOBE MPaBWJI O MOPSIKE BBINOJIHEHHs IEHCTBUI U 3HaAHUS CBOWCTB
apu(MeTHUECKUX JeHCTBUH;

4) BBIYUCIATH IUIOLIA/(b U IEPUMETP IPSAMOYTOJIbHUKA U KBa/para;

5) pewmathb 3a1a4u B TPU-UETHIPE ACUCTBUSI Pa3IMUHbIX BUJIOB;

6) cpaBHMBATh €AMHULIbI AJTUHbBI, MACChl, BPEMEHH, TUIOLIA/IH.

BHuMaHuMIO y4uTens Mbl IpeasiaraeM JBa BHIA TOJOBOW KOHTPOJIBHOW PabOTHL. YUHTENb
BbIOMPAET OAAMH U3 HUX I10 CBOEMY YCMOTPEHHUIO.

I Bapuanrt

1. 3anumuTe yncna:

18 mun 50 ThIC. 7 en.
209 miH 25 en.

2. Pemnre 3amauy.
JIBa moe3na 1M ¢ OJMHAKOBOHM ckopocThio. Omma mpomen 600 kM, a npyroi — 360 kM.
[TepBblii 6bU1 B yTH Ha 2 yaca Oosbliue, yeM BTOpol. CKOJIBKO 4acoB ObUI B IYTH KayKIbId

noe3n?
3. Pemmte nmpumMepsl, 3anuchbiBasi 1€UCTBUS CTOTOUKOM.
425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

4. Pemte 3agauy.
[Mupuna caga 20 M, 370 B 3 pa3za MeHbIIIE, YEM JUIMHA. Y 3HANTE IJIOIIAb U IEPUMETP cajia.

5. CpaBHure:
5t31m... 503 kr
705MM ... 7 0M S5 cMm
317 muH ... 34 17 MuH
3000 Mm? ... 3 cm?
6. Pemmre 3a1auy Ha JJIOTHYECKOE MBIILIJICHUE.
['pyma co cnuoit BecaT 180 r. A rpyma ¢ 4eTbIpbMsi TakuMu ke ciuBaMu — 300 r. Y3Haiite
Maccy I'pyILIHU U CIIUBBHI.

Il BapuaHnT

1. 3anummuTe yncna:
43 mutH 3 TBIC. 52 €.
302 mH 74 en.
2. Pemure 3amauy.
B nepsslii 1eHb katep npomen 700 kM, a BO BTOPOH, ABUTASCh € TOM Ke CKOPOCThIO, 420 KM.
Bo BTOpoii 1eHb OH ObLT B ITyTH Ha 2 Yaca MEHbIIE, 4eM B nepBblil. CKOIBKO 4YacoB ObUT B IMyTH
KaTep KaXKJIbli 1eHb?
3. Pemure mpumepsl, 3amuchiBast IEUCTBHUS CTOTOMKOM.
300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7915

4. Pemute 3aga4y.



JnuHa nons npsaMoyronbHoit ¢popmbl 60 M, 3T0 B 2 pa3a 0oJjble, 4eM IIUpUHA. Y3HalTe
IUIOINAAb U IIEPUMETP IOJIS.

5. CpaBHure:

9000 cM2 ... 9 M2
412c ... 6 Mmua 30 C
6M21M... 62 cm
8151 ... 805 kr

6. Pemure 3a1auy Ha JIOTHYECKOE MBIILIJIEHHE.
banan c s610koMm Becut 240 r. A OaHaH ¢ Tpems TakuMH ke sionokamu — 400 r. Y3Haiite
Maccy OaHaHa U 0JI0Ka.



